
■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：全学集計  ＞　　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて
設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比

　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか
回答件数 全学構成比 回答件数 全学構成比

26,147 39.08% 9,525 14.24%
25,824 38.60% 31,910 47.69%
11,886 17.76% 8,435 12.61%
1,807 2.70% 14,313 21.39%

745 1.11% 1,865 2.79%

無回答 501 0.75% 862 1.29%
合計 66,910 100.00% 66,910 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 全学構成比

５．　８時間以上 1,265 1.89%
４．　７～６時間 1,278 1.91%
３．　５～４時間 3,627 5.42%
２．　３～２時間 17,245 25.77%
１．　１時間未満 42,353 63.30%
無回答 1,142 1.71%

合計 66,910 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均

4 21,762 25,542 18,429 813 311 53 268,202 4.01

5 23,649 24,540 14,260 3,245 1,118 98 266,793 3.99

6 21,213 24,558 16,738 3,041 1,187 173 261,780 3.92

7 26,879 24,512 13,264 1,646 564 45 276,091 4.13

8 29,836 22,998 11,218 1,990 819 49 279,625 4.18

9 24,310 27,021 13,056 1,776 543 204 272,897 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 17,875 28,322 15,893 2,373 899 1,548 255,987 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

２．　５～６回 ２．あまり読まなかった
１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答
合計

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ
４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった

全学集計

92,278

66,910

72.51

アンケート内容 アンケート内容
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■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：全学集計  ＞　　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ０回 10,119 10,539 4,628 600 61 26,147 4.14

４． 1～２回 9,314 10,541 4,976 715 84 25,824 4.09

３． ３～４回 3,801 4,822 2,748 365 41 11,886 4.00

２． ５～６回 576 715 429 65 8 1,807 3.99

１． ７回以上 295 258 149 20 5 745 4.07

無回答 205 146 126 11 5 501 4.07

合計 24,310 27,021 13,056 1,776 204 66,910

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． 理解して臨んだ 7,471 1,521 382 83 21 9,525 4.71

４． おおまかに理解した 11,221 15,549 4,475 451 97 31,910 4.17

３． 読んだが良く理解できなかった 1,436 3,086 3,289 470 26 8,435 3.62

２． あまり読まなかった 3,360 6,007 4,114 638 45 14,313 3.83

１． シラバスを知らない 490 567 595 115 6 1,865 3.67

無回答 332 291 201 19 9 862 4.07

24,310 27,021 13,056 1,776 204 66,910

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ８時間以上 1,013 145 62 25 2 1,265 4.67

４． ７～６時間 558 549 137 21 3 1,278 4.27

３． ５～４時間 1,504 1,223 752 99 12 3,627 4.12

２． ３～２時間 7,073 7,085 2,540 380 62 17,245 4.20

１． １時間未満 13,744 17,609 9,302 1,224 115 42,353 4.02

無回答 418 410 263 27 10 1,142 4.05

合計 24,310 27,021 13,056 1,776 204 66,910

10

37

105

359

14

543

無　効
データ

合　計 評価平均この授業についての勉強（学修）を１週間当たり何時間し
ましたか

悪い

18

149

92

10

合計 543

設問３　×　設問９ 設問9　「この授業の総合評価をしてください」

評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか

悪い

47

117

128

543

設問２　×　設問９ 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計

200

194

109

14

18

8

設問１　×　設問９ 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均
この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 悪い
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「出席率の設問」クロス集計 

 ※設問１「出席率の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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                  ■１時間未満 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：学部別集計　　経済学部 ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 67.91 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

1,965 30.03% 39.08% 738 11.28% 14.24%
2,597 39.69% 38.60% 3,064 46.83% 47.69%
1,544 23.60% 17.76% 958 14.64% 12.61%

294 4.49% 2.70% 1,506 23.02% 21.39%
92 1.41% 1.11% 190 2.90% 2.79%

51 0.78% 0.75% 87 1.33% 1.29%
6,543 100.00% 100.00% 6,543 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 81 1.24% 1.89%
４．　７～６時間 113 1.73% 1.91%
３．　５～４時間 221 3.38% 5.42%
２．　３～２時間 1,151 17.59% 25.77%
１．　１時間未満 4,862 74.31% 63.30%
無回答 115 1.76% 1.71%

合計 6,543 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 1,770 2,481 2,146 100 41 5 25,453 3.89 4.01

5 1,900 2,413 1,634 433 158 5 25,078 3.84 3.99

6 1,643 2,421 1,968 372 126 13 24,673 3.78 3.92

7 2,181 2,449 1,662 192 52 7 26,123 4.00 4.13

8 2,332 2,374 1,469 267 94 7 26,191 4.01 4.18

9 1,896 2,636 1,721 225 48 17 25,685 3.94 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 1,322 2,579 2,088 278 111 165 23,857 3.74 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

経済学部

9,635

6,543

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ

 ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について   
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■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：学部別集計　　経済学部 ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い やや悪い

５． ０回 649 741 60 6 1,965 4.00

４． 1～２回 721 1,119 86 6 2,597 3.94

３． ３～４回 390 611 63 4 1,544 3.85

２． ５～６回 71 131 12 1 294 3.88

１． ７回以上 43 26 4 0 92 4.15

無回答 22 8 0 0 51 3.90

1,896 2,636 225 17 6,543

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い やや悪い

５． 理解して臨んだ 527 144 14 1 738 4.59

４． おおまかに理解した 912 1,541 47 6 3,064 4.08

３． 読んだが良く理解できなかった 107 290 65 2 958 3.43

２． あまり読まなかった 289 570 84 8 1,506 3.69

１． シラバスを知らない 32 62 14 0 190 3.53

無回答 29 29 1 0 87 3.92

1,896 2,636 225 17 6,543

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い やや悪い

５． ８時間以上 67 10 0 0 81 4.75

４． ７～６時間 38 57 0 0 113 4.18

３． ５～４時間 66 71 4 0 221 3.90

２． ３～２時間 431 503 26 3 1,151 4.16

１． １時間未満 1,256 1,951 193 14 4,862 3.86

無回答 38 44 2 0 115 3.97

合計 1,896 2,636 225 17 6,543

Ⅲ．自己成長について Ⅳ．以下の質問に対して自由に書いて下さい

・ ・ ・ ・別紙あり 別紙あり 別紙あり 別紙あり

1,721 48

Ⅲ-１１．その理由を書いてください Ⅳ－１２　この授業の良かった点を書いてください Ⅳ－１３　この授業への意見やリクエストを書いて下さい（どうしたら、
良くなるか等について、具体的に書いて下さい）

Ⅳ－１４　学修環境（教室・設備、クラス規模など）について、お気づ
きの 点があれば具体的（号館、教室、座席等）に書いて下さい

185 3

1,407 41

28 3

3 1

18 0

80 0

設問3　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均この授業についての勉強（学修）を１週間当たり何時間し
ましたか

普通 悪い

76 6

25 3

合計 1,721 48

551 7

480 14

543 12

合　計 評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか

普通 悪い

46 6

合計 1,721 48

設問2　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ
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設問1　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均
この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 普通 悪い
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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時間外の勉強について・・・ ■８時間以上 ■７～６時間 ■５～４時間 ■３～２時間 

                  ■１時間未満 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：学部別集計　　商学部 ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 75.10 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

2,810 33.46% 39.08% 1,057 12.59% 14.24%
3,401 40.50% 38.60% 4,171 49.67% 47.69%
1,750 20.84% 17.76% 1,186 14.12% 12.61%

297 3.54% 2.70% 1,646 19.60% 21.39%
79 0.94% 1.11% 229 2.73% 2.79%

61 0.73% 0.75% 109 1.30% 1.29%
8,398 100.00% 100.00% 8,398 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 154 1.83% 1.89%
４．　７～６時間 159 1.89% 1.91%
３．　５～４時間 319 3.80% 5.42%
２．　３～２時間 1,698 20.22% 25.77%
１．　１時間未満 5,931 70.62% 63.30%
無回答 137 1.63% 1.71%

合計 8,398 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 2,780 3,353 2,145 93 20 7 33,953 4.05 4.01

5 3,271 3,200 1,511 308 85 23 34,389 4.11 3.99

6 2,781 3,275 1,946 276 97 23 33,492 4.00 3.92

7 3,430 3,107 1,614 194 49 4 34,857 4.15 4.13

8 3,841 2,991 1,334 176 52 4 35,575 4.24 4.18

9 3,095 3,551 1,530 173 34 15 34,649 4.13 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 2,343 3,587 1,900 255 74 239 32,347 3.96 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

商学部

11,183

8,398

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ

 ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について   
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■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：学部別集計　　商学部 ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い やや悪い

５． ０回 1,084 1,195 49 5 2,810 4.18

４． 1～２回 1,292 1,421 73 2 3,401 4.15

３． ３～４回 585 750 43 7 1,750 4.07

２． ５～６回 84 135 6 1 297 4.00

１． ７回以上 30 30 1 0 79 4.10

無回答 20 20 1 0 61 3.93

3,095 3,551 173 15 8,398

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い やや悪い

５． 理解して臨んだ 851 166 2 2 1,057 4.76

４． おおまかに理解した 1,564 2,043 36 10 4,171 4.23

３． 読んだが良く理解できなかった 207 469 60 1 1,186 3.68

２． あまり読まなかった 365 732 69 1 1,646 3.84

１． シラバスを知らない 69 100 6 1 229 3.97

無回答 39 41 0 0 109 4.07

3,095 3,551 173 15 8,398

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い やや悪い

５． ８時間以上 137 10 0 0 154 4.83

４． ７～６時間 72 72 2 0 159 4.35

３． ５～４時間 109 119 6 1 319 4.03

２． ３～２時間 770 703 24 1 1,698 4.30

１． １時間未満 1,962 2,594 140 13 5,931 4.07

無回答 45 53 1 0 137 4.02

合計 3,095 3,551 173 15 8,398

Ⅲ．自己成長について Ⅳ．以下の質問に対して自由に書いて下さい

・ ・ ・ ・別紙あり 別紙あり 別紙あり 別紙あり

1,530 34

Ⅲ-１１．その理由を書いてください Ⅳ－１２　この授業の良かった点を書いてください Ⅳ－１３　この授業への意見やリクエストを書いて下さい（どうしたら、
良くなるか等について、具体的に書いて下さい）

Ⅳ－１４　学修環境（教室・設備、クラス規模など）について、お気づ
きの 点があれば具体的（号館、教室、座席等）に書いて下さい

195 5

1,196 26

37 1

6 1

13 0

83 1

設問3　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均この授業についての勉強（学修）を１週間当たり何時間し
ましたか

普通 悪い

48 5

28 1

合計 1,530 34

509 9

441 8

470 9

合　計 評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか

普通 悪い

34 2

合計 1,530 34

設問2　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

70 1

17 1

19 1

469 8

597 16

358 7

設問1　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均
この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 普通 悪い
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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                  ■１時間未満 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：学部別集計　　経営学部 ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 62.72 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

1,727 30.39% 39.08% 1,181 20.78% 14.24%
2,572 45.27% 38.60% 2,819 49.61% 47.69%
1,096 19.29% 17.76% 744 13.09% 12.61%

188 3.31% 2.70% 754 13.27% 21.39%
57 1.00% 1.11% 102 1.80% 2.79%

42 0.74% 0.75% 82 1.44% 1.29%
5,682 100.00% 100.00% 5,682 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 160 2.82% 1.89%
４．　７～６時間 137 2.41% 1.91%
３．　５～４時間 335 5.90% 5.42%
２．　３～２時間 1,511 26.59% 25.77%
１．　１時間未満 3,422 60.23% 63.30%
無回答 117 2.06% 1.71%

合計 5,682 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 2,404 1,980 1,218 58 17 5 23,727 4.18 4.01

5 2,459 1,933 952 251 79 8 23,464 4.14 3.99

6 2,244 1,978 1,140 231 74 15 23,088 4.07 3.92

7 2,654 1,926 934 125 40 3 24,066 4.24 4.13

8 2,845 1,853 791 134 58 1 24,336 4.28 4.18

9 2,501 2,090 900 137 33 21 23,872 4.22 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 2,029 2,151 1,089 183 71 159 22,453 4.07 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

経営学部

9,060

5,682

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ

 ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について   
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■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：学部別集計　　経営学部 ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い やや悪い

５． ０回 860 599 29 1 1,727 4.32

４． 1～２回 1,105 992 67 12 2,572 4.21

３． ３～４回 434 403 31 6 1,096 4.12

２． ５～６回 62 67 9 1 188 3.95

１． ７回以上 23 14 1 1 57 4.02

無回答 17 15 0 0 42 4.17

2,501 2,090 137 21 5,682

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い やや悪い

５． 理解して臨んだ 1,000 143 10 2 1,181 4.81

４． おおまかに理解した 1,112 1,304 48 14 2,819 4.23

３． 読んだが良く理解できなかった 153 281 39 3 744 3.73

２． あまり読まなかった 166 311 32 2 754 3.79

１． シラバスを知らない 33 23 7 0 102 3.71

無回答 37 28 1 0 82 4.23

2,501 2,090 137 21 5,682

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い やや悪い

５． ８時間以上 145 11 2 0 160 4.87

４． ７～６時間 80 44 1 0 137 4.47

３． ５～４時間 185 89 6 1 335 4.36

２． ３～２時間 823 513 18 12 1,511 4.42

１． １時間未満 1,219 1,394 110 7 3,422 4.08

無回答 49 39 0 1 117 4.16

合計 2,501 2,090 137 21 5,682

Ⅲ．自己成長について Ⅳ．以下の質問に対して自由に書いて下さい

・ ・ ・ ・別紙あり 別紙あり 別紙あり 別紙あり

900 33

Ⅲ-１１．その理由を書いてください Ⅳ－１２　この授業の良かった点を書いてください Ⅳ－１３　この授業への意見やリクエストを書いて下さい（どうしたら、
良くなるか等について、具体的に書いて下さい）

Ⅳ－１４　学修環境（教室・設備、クラス規模など）について、お気づ
きの 点があれば具体的（号館、教室、座席等）に書いて下さい

137 8

669 23

27 1

2 0

11 1

54 0

設問3　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均この授業についての勉強（学修）を１週間当たり何時間し
ましたか

普通 悪い

34 5

16 0

合計 900 33

326 15

263 5

236 7

合　計 評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか

普通 悪い

25 1

合計 900 33

設問2　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

47 2

17 1

10 0

230 8

382 14

214 8

設問1　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均
この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 普通 悪い
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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欠席回数は・・・■０回 ■１～２回 ■３～４回 ■５～６回 ■７回以上 

時間外の勉強について・・・ ■８時間以上 ■７～６時間 ■５～４時間 ■３～２時間 

                  ■１時間未満 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：学部別集計　　工学部 ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 78.62 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

4,810 52.69% 39.08% 832 9.11% 14.24%
2,902 31.79% 38.60% 4,120 45.13% 47.69%
1,145 12.54% 17.76% 1,306 14.31% 12.61%

135 1.48% 2.70% 2,424 26.55% 21.39%
69 0.76% 1.11% 329 3.60% 2.79%

68 0.74% 0.75% 118 1.29% 1.29%
9,129 100.00% 100.00% 9,129 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 141 1.54% 1.89%
４．　７～６時間 117 1.28% 1.91%
３．　５～４時間 368 4.03% 5.42%
２．　３～２時間 2,450 26.84% 25.77%
１．　１時間未満 5,898 64.61% 63.30%
無回答 155 1.70% 1.71%

合計 9,129 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 2,161 3,592 3,174 118 79 5 35,010 3.84 4.01

5 2,342 3,442 2,546 549 240 10 34,454 3.78 3.99

6 1,956 3,510 2,933 482 231 17 33,814 3.71 3.92

7 2,626 3,577 2,456 314 151 5 35,585 3.90 4.13

8 2,863 3,501 2,137 413 209 6 35,765 3.92 4.18

9 2,233 3,902 2,496 320 146 32 35,047 3.85 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 1,584 3,909 2,833 383 166 254 32,987 3.72 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

工学部

11,611

9,129

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ

 ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について   
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■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：学部別集計　　工学部 ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い やや悪い

５． ０回 1,273 2,094 159 14 4,810 3.90

４． 1～２回 636 1,264 111 15 2,902 3.81

３． ３～４回 251 455 42 2 1,145 3.77

２． ５～６回 35 50 2 1 135 3.88

１． ７回以上 14 24 2 0 69 3.55

無回答 24 15 4 0 68 3.81

2,233 3,902 320 32 9,129

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い やや悪い

５． 理解して臨んだ 570 176 15 4 832 4.54

４． おおまかに理解した 999 2,164 75 15 4,120 3.98

３． 読んだが良く理解できなかった 162 448 86 2 1,306 3.46

２． あまり読まなかった 418 1,010 115 8 2,424 3.68

１． シラバスを知らない 48 73 25 2 329 3.31

無回答 36 31 4 1 118 3.79

2,233 3,902 320 32 9,129

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い やや悪い

５． ８時間以上 110 17 1 0 141 4.63

４． ７～６時間 30 61 4 1 117 3.99

３． ５～４時間 108 121 12 2 368 3.82

２． ３～２時間 664 1,128 78 12 2,450 3.95

１． １時間未満 1,274 2,530 219 16 5,898 3.79

無回答 47 45 6 1 155 3.80

合計 2,233 3,902 320 32 9,129

Ⅲ．自己成長について Ⅳ．以下の質問に対して自由に書いて下さい

・ ・ ・ ・別紙あり 別紙あり 別紙あり 別紙あり

2,496 146

Ⅲ-１１．その理由を書いてください Ⅳ－１２　この授業の良かった点を書いてください Ⅳ－１３　この授業への意見やリクエストを書いて下さい（どうしたら、
良くなるか等について、具体的に書いて下さい）

Ⅳ－１４　学修環境（教室・設備、クラス規模など）について、お気づ
きの 点があれば具体的（号館、教室、座席等）に書いて下さい

540 28

1,763 96

51 5

10 3

20 1

112 13

設問3　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均この授業についての勉強（学修）を１週間当たり何時間し
ましたか

普通 悪い

160 21

43 3

合計 2,496 146

842 25

564 44

833 40

合　計 評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか

普通 悪い

54 13

合計 2,496 146

設問2　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

47 0

23 6

23 2

1,194 76

829 47

380 15

設問1　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均
この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 普通 悪い
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 

0

1000

2000

3000

4000

5000

6000

7000

８時間以上 ７～６時間 ５～４時間 ３～２時間 １時間未満 

（名） 

評価は・・・ 
時間外の 

勉強に 

ついて・・・ 

 

（名） 

欠席回数は・・・■０回 ■１～２回 ■３～４回 ■５～６回 ■７回以上 

時間外の勉強について・・・ ■８時間以上 ■７～６時間 ■５～４時間 ■３～２時間 

                  ■１時間未満 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：学部別集計　　芸術学部 ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 78.05 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

1,134 45.49% 39.08% 514 20.62% 14.24%
855 34.30% 38.60% 1,279 51.30% 47.69%
372 14.92% 17.76% 152 6.10% 12.61%
60 2.41% 2.70% 463 18.57% 21.39%
54 2.17% 1.11% 51 2.05% 2.79%

18 0.72% 0.75% 34 1.36% 1.29%
2,493 100.00% 100.00% 2,493 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 80 3.21% 1.89%
４．　７～６時間 68 2.73% 1.91%
３．　５～４時間 229 9.19% 5.42%
２．　３～２時間 721 28.92% 25.77%
１．　１時間未満 1,354 54.31% 63.30%
無回答 41 1.64% 1.71%

合計 2,493 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 1,014 929 530 13 6 1 10,408 4.18 4.01

5 1,104 913 416 44 11 5 10,519 4.23 3.99

6 1,300 859 274 40 13 7 10,851 4.36 3.92

7 1,229 903 321 32 6 2 10,790 4.33 4.13

8 1,421 798 234 35 5 0 11,074 4.44 4.18

9 1,282 940 235 24 5 7 10,928 4.40 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 990 1,111 306 48 9 29 10,417 4.23 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

芸術学部

3,194

2,493

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ

 ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について   
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答数 未回答数 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
設問４ 

設問５ 

設問６ 

設問７ 設問８ 

設問９ 

設問１０ 
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■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：学部別集計　　芸術学部 ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い やや悪い

５． ０回 602 416 12 4 1,134 4.42

４． 1～２回 430 332 6 2 855 4.39

３． ３～４回 176 155 6 0 372 4.34

２． ５～６回 34 17 0 1 60 4.44

１． ７回以上 31 13 0 0 54 4.39

無回答 9 7 0 0 18 4.39

1,282 940 24 7 2,493

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い やや悪い

５． 理解して臨んだ 425 72 2 1 514 4.79

４． おおまかに理解した 581 573 13 4 1,279 4.34

３． 読んだが良く理解できなかった 30 72 2 1 152 3.86

２． あまり読まなかった 200 194 6 1 463 4.27

１． シラバスを知らない 27 16 1 0 51 4.35

無回答 19 13 0 0 34 4.50

1,282 940 24 7 2,493

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い やや悪い

５． ８時間以上 65 12 0 1 80 4.80

４． ７～６時間 36 27 0 1 68 4.48

３． ５～４時間 129 80 4 0 229 4.46

２． ３～２時間 403 260 7 2 721 4.47

１． １時間未満 627 544 13 3 1,354 4.32

無回答 22 17 0 0 41 4.49

合計 1,282 940 24 7 2,493

Ⅲ．自己成長について Ⅳ．以下の質問に対して自由に書いて下さい

・ ・ ・ ・別紙あり 別紙あり 別紙あり 別紙あり

235 5

Ⅲ-１１．その理由を書いてください Ⅳ－１２　この授業の良かった点を書いてください Ⅳ－１３　この授業への意見やリクエストを書いて下さい（どうしたら、
良くなるか等について、具体的に書いて下さい）

Ⅳ－１４　学修環境（教室・設備、クラス規模など）について、お気づ
きの 点があれば具体的（号館、教室、座席等）に書いて下さい

47 2

164 3

2 0

2 0

4 0

16 0

設問3　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均この授業についての勉強（学修）を１週間当たり何時間し
ましたか

普通 悪い

7 0

2 0

合計 235 5

103 5

47 0

62 0

合　計 評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか

普通 悪い

14 0

合計 235 5

設問2　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

8 0

10 0

2 0

99 1

83 2

33 2

設問1　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均
この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 普通 悪い
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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ついて・・・ 

 

（名） 

0

200

400

600

800

1000

1200

1400

大変良い 良い 普通 やや悪い 悪い 

 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 

0

200

400

600

800

1000

1200

1400

1600

８時間以上 ７～６時間 ５～４時間 ３～２時間 １時間未満 

（名） 

評価は・・・ 
時間外の 

勉強に 

ついて・・・ 

 

（名） 

欠席回数は・・・■０回 ■１～２回 ■３～４回 ■５～６回 ■７回以上 

時間外の勉強について・・・ ■８時間以上 ■７～６時間 ■５～４時間 ■３～２時間 

                  ■１時間未満 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：学部別集計　　国際文化学部 ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 79.44 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

1,184 37.05% 39.08% 682 21.34% 14.24%
1,186 37.11% 38.60% 1,732 54.19% 47.69%

673 21.06% 17.76% 205 6.41% 12.61%
106 3.32% 2.70% 481 15.05% 21.39%
26 0.81% 1.11% 65 2.03% 2.79%

21 0.66% 0.75% 31 0.97% 1.29%
3,196 100.00% 100.00% 3,196 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 51 1.60% 1.89%
４．　７～６時間 44 1.38% 1.91%
３．　５～４時間 135 4.22% 5.42%
２．　３～２時間 760 23.78% 25.77%
１．　１時間未満 2,170 67.90% 63.30%
無回答 36 1.13% 1.71%

合計 3,196 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 1,228 1,326 608 21 11 2 13,321 4.17 4.01

5 1,388 1,118 515 139 36 0 13,271 4.15 3.99

6 1,485 1,133 453 96 24 5 13,532 4.24 3.92

7 1,667 1,100 359 45 25 0 13,927 4.36 4.13

8 1,830 967 313 58 27 1 14,100 4.41 4.18

9 1,513 1,238 365 46 21 13 13,725 4.31 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 1,080 1,394 543 72 32 75 12,781 4.10 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

国際文化学部

4,023

3,196

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ

 ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について   
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■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：学部別集計　　国際文化学部 ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い やや悪い

５． ０回 597 433 14 2 1,184 4.35

４． 1～２回 572 468 15 4 1,186 4.35

３． ３～４回 266 290 12 7 673 4.20

２． ５～６回 50 36 4 0 106 4.21

１． ７回以上 15 8 0 0 26 4.38

無回答 13 3 1 0 21 4.24

1,513 1,238 46 13 3,196

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い やや悪い

５． 理解して臨んだ 521 124 4 0 682 4.70

４． おおまかに理解した 731 800 20 4 1,732 4.29

３． 読んだが良く理解できなかった 42 93 8 5 205 3.83

２． あまり読まなかった 179 193 13 4 481 4.10

１． シラバスを知らない 22 21 0 0 65 3.88

無回答 18 7 1 0 31 4.29

1,513 1,238 46 13 3,196

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い やや悪い

５． ８時間以上 41 3 1 0 51 4.49

４． ７～６時間 27 14 0 0 44 4.55

３． ５～４時間 87 36 0 0 135 4.56

２． ３～２時間 424 267 7 4 760 4.46

１． １時間未満 916 906 37 9 2,170 4.24

無回答 18 12 1 0 36 4.25

合計 1,513 1,238 46 13 3,196

Ⅲ．自己成長について Ⅳ．以下の質問に対して自由に書いて下さい

・ ・ ・ ・別紙あり 別紙あり 別紙あり 別紙あり

365 21

Ⅲ-１１．その理由を書いてください Ⅳ－１２　この授業の良かった点を書いてください Ⅳ－１３　この授業への意見やリクエストを書いて下さい（どうしたら、
良くなるか等について、具体的に書いて下さい）

Ⅳ－１４　学修環境（教室・設備、クラス規模など）について、お気づ
きの 点があれば具体的（号館、教室、座席等）に書いて下さい

57 1

287 15

4 1

2 4

3 0

12 0

設問3　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均この授業についての勉強（学修）を１週間当たり何時間し
ましたか

普通 悪い

18 4

4 1

合計 365 21

173 4

55 2

85 7

合　計 評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか

普通 悪い

30 3

合計 365 21

設問2　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

14 2

2 1

3 1

129 9

124 3

93 5

設問1　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均
この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 普通 悪い
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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（名） 

欠席回数は・・・■０回 ■１～２回 ■３～４回 ■５～６回 ■７回以上 

時間外の勉強について・・・ ■８時間以上 ■７～６時間 ■５～４時間 ■３～２時間 

                  ■１時間未満 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：学部別集計　　情報科学部 ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 79.99 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

1,683 45.67% 39.08% 350 9.50% 14.24%
1,181 32.05% 38.60% 1,617 43.88% 47.69%

624 16.93% 17.76% 511 13.87% 12.61%
139 3.77% 2.70% 1,010 27.41% 21.39%
31 0.84% 1.11% 147 3.99% 2.79%

27 0.73% 0.75% 50 1.36% 1.29%
3,685 100.00% 100.00% 3,685 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 74 2.01% 1.89%
４．　７～６時間 64 1.74% 1.91%
３．　５～４時間 205 5.56% 5.42%
２．　３～２時間 1,086 29.47% 25.77%
１．　１時間未満 2,200 59.70% 63.30%
無回答 56 1.52% 1.71%

合計 3,685 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 944 1,385 1,268 67 20 1 14,218 3.86 4.01

5 940 1,404 998 245 95 3 13,895 3.77 3.99

6 810 1,310 1,195 264 94 12 13,497 3.67 3.92

7 1,053 1,420 1,028 135 48 1 14,347 3.89 4.13

8 1,198 1,373 870 171 71 2 14,505 3.94 4.18

9 909 1,559 1,000 162 44 11 14,149 3.85 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 655 1,580 1,109 192 50 99 13,356 3.72 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

情報科学部

4,607

3,685

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ

 ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について   
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■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：学部別集計　　情報科学部 ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い やや悪い

５． ０回 495 735 50 6 1,683 3.98

４． 1～２回 257 488 65 3 1,181 3.77

３． ３～４回 111 251 32 0 624 3.67

２． ５～６回 32 60 12 0 139 3.78

１． ７回以上 7 16 2 2 31 3.97

無回答 7 9 1 0 27 3.74

909 1,559 162 11 3,685

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い やや悪い

５． 理解して臨んだ 235 80 8 2 350 4.54

４． おおまかに理解した 399 857 33 6 1,617 3.99

３． 読んだが良く理解できなかった 48 177 36 1 511 3.44

２． あまり読まなかった 175 403 62 2 1,010 3.66

１． シラバスを知らない 35 30 20 0 147 3.39

無回答 17 12 3 0 50 3.82

909 1,559 162 11 3,685

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い やや悪い

５． ８時間以上 51 12 3 0 74 4.50

４． ７～６時間 25 31 2 0 64 4.23

３． ５～４時間 65 83 9 1 205 3.98

２． ３～２時間 302 468 37 5 1,086 3.94

１． １時間未満 450 945 109 5 2,200 3.76

無回答 16 20 2 0 56 3.89

合計 909 1,559 162 11 3,685

Ⅲ．自己成長について Ⅳ．以下の質問に対して自由に書いて下さい

・ ・ ・ ・別紙あり 別紙あり 別紙あり 別紙あり

1,000 44

Ⅲ-１１．その理由を書いてください Ⅳ－１２　この授業の良かった点を書いてください Ⅳ－１３　この授業への意見やリクエストを書いて下さい（どうしたら、
良くなるか等について、具体的に書いて下さい）

Ⅳ－１４　学修環境（教室・設備、クラス規模など）について、お気づ
きの 点があれば具体的（号館、教室、座席等）に書いて下さい

266 8

657 34

18 0

8 0

6 0

45 2

設問3　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均この授業についての勉強（学修）を１週間当たり何時間し
ましたか

普通 悪い

51 11

17 1

合計 1,000 44

312 10

243 6

355 13

合　計 評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか

普通 悪い

22 3

合計 1,000 44

設問2　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

33 2

4 0

9 1

384 13

351 17

219 11

設問1　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均
この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 普通 悪い
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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（名） 

欠席回数は・・・■０回 ■１～２回 ■３～４回 ■５～６回 ■７回以上 

時間外の勉強について・・・ ■８時間以上 ■７～６時間 ■５～４時間 ■３～２時間 

                  ■１時間未満 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：学部別集計　　健康・スポーツ科学センター ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 80.01 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

690 44.09% 39.08% 362 23.13% 14.24%
621 39.68% 38.60% 719 45.94% 47.69%
203 12.97% 17.76% 122 7.80% 12.61%
27 1.73% 2.70% 306 19.55% 21.39%
16 1.02% 1.11% 41 2.62% 2.79%

8 0.51% 0.75% 15 0.96% 1.29%
1,565 100.00% 100.00% 1,565 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 34 2.17% 1.89%
４．　７～６時間 21 1.34% 1.91%
３．　５～４時間 27 1.73% 5.42%
２．　３～２時間 169 10.80% 25.77%
１．　１時間未満 1,290 82.43% 63.30%
無回答 24 1.53% 1.71%

合計 1,565 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 663 516 347 27 11 1 6,485 4.15 4.01

5 639 566 309 33 16 2 6,468 4.14 3.99

6 701 548 279 24 10 3 6,592 4.22 3.92

7 791 536 210 20 7 1 6,776 4.33 4.13

8 870 457 191 30 17 0 6,828 4.36 4.18

9 788 568 180 21 5 3 6,799 4.35 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 660 657 196 19 8 25 6,562 4.26 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

健康・スポーツ科学センター

1,956

1,565

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ

 ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について   
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■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：学部別集計　　健康・スポーツ科学センター ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い やや悪い

５． ０回 376 231 6 1 690 4.41

４． 1～２回 308 237 10 1 621 4.36

３． ３～４回 80 85 3 1 203 4.19

２． ５～６回 12 8 1 0 27 4.15

１． ７回以上 8 6 1 0 16 4.31

無回答 4 1 0 0 8 4.13

788 568 21 3 1,565

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い やや悪い

５． 理解して臨んだ 310 46 1 0 362 4.84

４． おおまかに理解した 312 340 6 1 719 4.33

３． 読んだが良く理解できなかった 25 51 4 1 122 3.79

２． あまり読まなかった 113 116 8 0 306 4.08

１． シラバスを知らない 20 12 2 1 41 4.20

無回答 8 3 0 0 15 4.27

788 568 21 3 1,565

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い やや悪い

５． ８時間以上 31 0 1 0 34 4.74

４． ７～６時間 10 10 0 0 21 4.43

３． ５～４時間 9 12 0 0 27 4.11

２． ３～２時間 72 82 1 0 169 4.33

１． １時間未満 653 458 19 3 1,290 4.35

無回答 13 6 0 0 24 4.33

合計 788 568 21 3 1,565

Ⅲ．自己成長について Ⅳ．以下の質問に対して自由に書いて下さい

・ ・ ・ ・別紙あり 別紙あり 別紙あり 別紙あり

180 5

Ⅲ-１１．その理由を書いてください Ⅳ－１２　この授業の良かった点を書いてください Ⅳ－１３　この授業への意見やリクエストを書いて下さい（どうしたら、
良くなるか等について、具体的に書いて下さい）

Ⅳ－１４　学修環境（教室・設備、クラス規模など）について、お気づ
きの 点があれば具体的（号館、教室、座席等）に書いて下さい

14 0

153 4

5 0

1 1

1 0

6 0

設問3　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均この授業についての勉強（学修）を１週間当たり何時間し
ましたか

普通 悪い

5 1

4 0

合計 180 5

59 1

40 1

67 2

合　計 評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか

普通 悪い

5 0

合計 180 5

設問2　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

6 0

1 0

3 0

73 3

64 1

33 1

設問1　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均
この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 普通 悪い
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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欠席回数は・・・■０回 ■１～２回 ■３～４回 ■５～６回 ■７回以上 

時間外の勉強について・・・ ■８時間以上 ■７～６時間 ■５～４時間 ■３～２時間 

                  ■１時間未満 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：学部別集計　　（共通） ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 71.31 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

10,834 38.99% 39.08% 4,171 15.01% 14.24%
11,130 40.06% 38.60% 13,108 47.18% 47.69%
4,682 16.85% 17.76% 3,373 12.14% 12.61%

588 2.12% 2.70% 6,029 21.70% 21.39%
337 1.21% 1.11% 752 2.71% 2.79%

213 0.77% 0.75% 351 1.26% 1.29%
27,784 100.00% 100.00% 27,784 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 524 1.89% 1.89%
４．　７～６時間 576 2.07% 1.91%
３．　５～４時間 1,815 6.53% 5.42%
２．　３～２時間 7,868 28.32% 25.77%
１．　１時間未満 16,516 59.44% 63.30%
無回答 485 1.75% 1.71%

合計 27,784 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 9,461 10,496 7,340 343 117 27 112,112 4.04 4.01

5 10,245 10,117 5,688 1,276 414 44 111,723 4.03 3.99

6 8,994 10,072 6,829 1,280 528 81 108,833 3.93 3.92

7 12,039 10,030 4,890 609 193 23 116,396 4.19 4.13

8 13,506 9,141 4,070 736 303 28 118,079 4.25 4.18

9 10,881 11,105 4,809 689 212 88 114,842 4.15 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 7,872 12,011 6,025 962 386 528 107,789 3.95 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

（共通）

38,965

27,784

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ

 ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について   

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答数 未回答数 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
設問４ 

設問５ 

設問６ 

設問７ 設問８ 

設問９ 

設問１０ 

集計グループ平均 全学評価平均 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：学部別集計　　（共通） ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い やや悪い

５． ０回 4,559 4,326 227 23 10,834 4.21

４． 1～２回 4,301 4,457 292 40 11,130 4.14

３． ３～４回 1,588 1,907 136 15 4,682 4.04

２． ５～６回 208 219 20 3 588 4.03

１． ７回以上 132 127 10 2 337 4.09

無回答 93 69 4 5 213 4.21

10,881 11,105 689 88 27,784

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い やや悪い

５． 理解して臨んだ 3,342 616 28 9 4,171 4.74

４． おおまかに理解した 4,923 6,267 179 38 13,108 4.21

３． 読んだが良く理解できなかった 687 1,256 174 11 3,373 3.70

２． あまり読まなかった 1,568 2,594 257 19 6,029 3.89

１． シラバスを知らない 224 242 42 3 752 3.76

無回答 137 130 9 8 351 4.15

10,881 11,105 689 88 27,784

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い やや悪い

５． ８時間以上 397 70 18 1 524 4.58

４． ７～６時間 250 243 12 1 576 4.24

３． ５～４時間 755 624 58 7 1,815 4.13

２． ３～２時間 3,256 3,243 183 23 7,868 4.21

１． １時間未満 6,040 6,745 403 48 16,516 4.10

無回答 183 180 15 8 485 4.10

合計 10,881 11,105 689 88 27,784

Ⅲ．自己成長について Ⅳ．以下の質問に対して自由に書いて下さい

・ ・ ・ ・別紙あり 別紙あり 別紙あり 別紙あり

4,809 212

Ⅲ-１１．その理由を書いてください Ⅳ－１２　この授業の良かった点を書いてください Ⅳ－１３　この授業への意見やリクエストを書いて下さい（どうしたら、
良くなるか等について、具体的に書いて下さい）

Ⅳ－１４　学修環境（教室・設備、クラス規模など）について、お気づ
きの 点があれば具体的（号館、教室、座席等）に書いて下さい

1,113 50

3,159 121

96 3

29 9

62 8

350 21

設問3　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均この授業についての勉強（学修）を１週間当たり何時間し
ましたか

普通 悪い

201 40

66 1

合計 4,809 212

1,659 42

1,196 49

1,530 61

合　計 評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか

普通 悪い

157 19

合計 4,809 212

設問2　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

133 5

58 8

42 0

1,628 71

1,960 80

988 48

設問1　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均
この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 普通 悪い
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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評価は・・・ シラバスに

ついて・・・ 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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８時間以上 ７～６時間 ５～４時間 ３～２時間 １時間未満 

（名） 

評価は・・・ 
時間外の 

勉強に 

ついて・・・ 

 

（名） 

欠席回数は・・・■０回 ■１～２回 ■３～４回 ■５～６回 ■７回以上 

時間外の勉強について・・・ ■８時間以上 ■７～６時間 ■５～４時間 ■３～２時間 

                  ■１時間未満 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：大要件区分別集計　　専門科目 ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 73.39 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

15,313 39.14% 39.08% 5,354 13.68% 14.24%
14,694 37.56% 38.60% 18,802 48.06% 47.69%
7,204 18.41% 17.76% 5,062 12.94% 12.61%
1,219 3.12% 2.70% 8,284 21.17% 21.39%

408 1.04% 1.11% 1,113 2.84% 2.79%

288 0.74% 0.75% 511 1.31% 1.29%
39,126 100.00% 100.00% 39,126 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 741 1.89% 1.89%
４．　７～６時間 702 1.79% 1.91%
３．　５～４時間 1,812 4.63% 5.42%
２．　３～２時間 9,377 23.97% 25.77%
１．　１時間未満 25,837 66.04% 63.30%
無回答 657 1.68% 1.71%

合計 39,126 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 12,301 15,046 11,089 470 194 26 156,090 3.99 4.01

5 13,404 14,423 8,572 1,969 704 54 155,070 3.97 3.99

6 12,219 14,486 9,909 1,761 659 92 152,947 3.92 3.92

7 14,840 14,482 8,374 1,037 371 22 159,695 4.08 4.13

8 16,330 13,857 7,148 1,254 516 21 161,546 4.13 4.18

9 13,429 15,916 8,247 1,087 331 116 158,055 4.05 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 10,003 16,311 9,868 1,411 513 1,020 148,198 3.89 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

専門科目

53,313

39,126

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ

 ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について   

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答数 未回答数 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
設問４ 

設問５ 

設問６ 

設問７ 設問８ 

設問９ 
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集計グループ平均 全学評価平均 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：大要件区分別集計　　専門科目 ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ０回 5,560 6,213 3,000 373 38 15,313 4.09

４． 1～２回 5,013 6,084 3,016 423 44 14,694 4.06

３． ３～４回 2,213 2,915 1,760 229 26 7,204 3.97

２． ５～６回 368 496 296 45 5 1,219 3.96

１． ７回以上 163 131 91 10 3 408 4.05

無回答 112 77 84 7 0 288 3.97

13,429 15,916 8,247 1,087 116 39,126

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． 理解して臨んだ 4,129 905 225 55 12 5,354 4.69

４． おおまかに理解した 6,298 9,282 2,816 272 59 18,802 4.14

３． 読んだが良く理解できなかった 749 1,830 2,093 296 15 5,062 3.57

２． あまり読まなかった 1,792 3,413 2,584 381 26 8,284 3.78

１． シラバスを知らない 266 325 394 73 3 1,113 3.61

無回答 195 161 135 10 1 511 4.03

13,429 15,916 8,247 1,087 116 39,126

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ８時間以上 616 75 33 7 1 741 4.73

４． ７～６時間 308 306 75 9 2 702 4.30

３． ５～４時間 749 599 402 41 5 1,812 4.12

２． ３～２時間 3,817 3,842 1,427 197 39 9,377 4.20

１． １時間未満 7,704 10,864 6,143 821 67 25,837 3.97

無回答 235 230 167 12 2 657 4.02

合計 13,429 15,916 8,247 1,087 116 39,126

2

16

55

238

11

331

無　効
データ

合　計 評価平均この授業についての勉強（学修）を１週間当たり何時間し
ましたか

悪い

9

88

52

9

合計 331

設問3　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」

評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか

悪い

28

75

79

合計 331

設問2　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計

129

114

61

9

10

8

設問1　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均
この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 悪い

 ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について   
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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評価は・・・ 欠席回数は・・・ 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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理解して臨んだ おおまかに理解した 読んだが良く理解できな
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評価は・・・ シラバスに 

ついて・・・ 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 

  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について    ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について    ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について    ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について   

評価は・・・ 

欠席回数は・・・■０ 回 ■１～２回 ■３～４回 ■５～６回 ■７回以上 

時間外の勉強について・・・ ■８時間以上 ■７～６時間 ■５～４時間 ■３～２時間 

                  ■１時間未満 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：大要件区分別集計　　基礎教育科目 ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 68.68 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

5,221 37.12% 39.08% 2,160 15.36% 14.24%
5,681 40.39% 38.60% 6,752 48.00% 47.69%
2,518 17.90% 17.76% 1,815 12.90% 12.61%

367 2.61% 2.70% 2,794 19.86% 21.39%
167 1.19% 1.11% 353 2.51% 2.79%

113 0.80% 0.75% 193 1.37% 1.29%
14,067 100.00% 100.00% 14,067 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 200 1.42% 1.89%
４．　７～６時間 203 1.44% 1.91%
３．　５～４時間 370 2.63% 5.42%
２．　３～２時間 2,192 15.58% 25.77%
１．　１時間未満 10,829 76.98% 63.30%
無回答 273 1.94% 1.71%

合計 14,067 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 4,899 5,325 3,607 164 61 11 57,005 4.06 4.01

5 5,039 5,055 3,024 713 218 18 56,131 4.00 3.99

6 4,801 5,129 3,347 538 204 48 55,842 3.98 3.92

7 5,915 4,996 2,710 332 103 11 58,456 4.16 4.13

8 6,717 4,654 2,195 343 143 15 59,615 4.24 4.18

9 5,398 5,610 2,609 320 91 39 57,988 4.13 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 4,030 6,050 3,049 455 172 311 54,579 3.97 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

基礎教育科目

20,481

14,067

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ

 ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について   
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■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：大要件区分別集計　　基礎教育科目 ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ０回 2,255 2,056 782 93 8 5,221 4.23

４． 1～２回 2,134 2,280 1,087 129 21 5,681 4.12

３． ３～４回 764 1,050 594 80 6 2,518 3.98

２． ５～６回 119 137 91 13 2 367 3.96

１． ７回以上 72 57 30 3 0 167 4.13

無回答 54 30 25 2 2 113 4.23

5,398 5,610 2,609 320 39 14,067

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． 理解して臨んだ 1,709 333 95 11 4 2,160 4.73

４． おおまかに理解した 2,443 3,272 915 85 18 6,752 4.19

３． 読んだが良く理解できなかった 354 670 684 85 5 1,815 3.70

２． あまり読まなかった 701 1,175 771 113 7 2,794 3.86

１． シラバスを知らない 114 93 102 23 2 353 3.74

無回答 77 67 42 3 3 193 4.14

5,398 5,610 2,609 320 39 14,067

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ８時間以上 177 10 7 1 1 200 4.78

４． ７～６時間 83 101 17 0 0 203 4.30

３． ５～４時間 142 121 97 5 3 370 4.08

２． ３～２時間 963 880 298 37 7 2,192 4.26

１． １時間未満 3,926 4,401 2,129 273 25 10,829 4.09

無回答 107 97 61 4 3 273 4.13

合計 5,398 5,610 2,609 320 39 14,067
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無　効
データ

合　計 評価平均この授業についての勉強（学修）を１週間当たり何時間し
ましたか

悪い

4

27

19

1

合計 91

設問3　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」

評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか

悪い

8

19

17

合計 91

設問2　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計

27

30

24

5

5

0

設問1　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均
この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 悪い

 ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について   
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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（名） 

評価は・・・ シラバスに 

ついて・・・ 

（名） 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 

  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について    ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について    ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について    ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について   

評価は・・・ 

欠席回数は・・・■０ 回 ■１～２回 ■３～４回 ■５～６回 ■７回以上 

時間外の勉強について・・・ ■８時間以上 ■７～６時間 ■５～４時間 ■３～２時間 

                  ■１時間未満 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：大要件区分別集計　　外国語科目 ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 73.30 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

4,922 40.46% 39.08% 1,628 13.38% 14.24%
4,825 39.67% 38.60% 5,600 46.04% 47.69%
1,961 16.12% 17.76% 1,444 11.87% 12.61%

202 1.66% 2.70% 2,976 24.47% 21.39%
158 1.30% 1.11% 368 3.03% 2.79%

96 0.79% 0.75% 148 1.22% 1.29%
12,164 100.00% 100.00% 12,164 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 283 2.33% 1.89%
４．　７～６時間 332 2.73% 1.91%
３．　５～４時間 1,344 11.05% 5.42%
２．　３～２時間 5,197 42.72% 25.77%
１．　１時間未満 4,810 39.54% 63.30%
無回答 198 1.63% 1.71%

合計 12,164 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 3,855 4,631 3,445 167 52 14 48,520 3.99 4.01

5 4,400 4,543 2,477 536 185 23 48,860 4.02 3.99

6 3,431 4,386 3,296 710 313 28 46,320 3.82 3.92

7 5,275 4,526 2,019 254 80 10 51,124 4.21 4.13

8 5,799 4,067 1,760 375 151 12 51,444 4.23 4.18

9 4,634 4,961 2,061 353 113 42 50,016 4.13 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 3,158 5,352 2,789 484 205 176 46,738 3.90 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

外国語科目

16,595

12,164

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ

 ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について   
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■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：大要件区分別集計　　外国語科目 ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ０回 1,913 2,033 792 129 12 4,922 4.15

４． 1～２回 1,824 1,960 822 156 17 4,825 4.11

３． ３～４回 722 789 368 53 8 1,961 4.09

２． ５～６回 83 73 39 6 1 202 4.16

１． ７回以上 54 69 24 7 1 158 4.04

無回答 38 37 16 2 3 96 4.19

4,634 4,961 2,061 353 42 12,164

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． 理解して臨んだ 1,292 247 58 16 4 1,628 4.72

４． おおまかに理解した 2,109 2,677 689 87 16 5,600 4.21

３． 読んだが良く理解できなかった 301 537 486 85 6 1,444 3.69

２． あまり読まなかった 768 1,311 715 140 10 2,976 3.89

１． シラバスを知らない 105 133 91 19 1 368 3.78

無回答 59 56 22 6 5 148 4.17

4,634 4,961 2,061 353 42 12,164

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ８時間以上 182 58 22 16 0 283 4.40

４． ７～６時間 135 137 43 11 1 332 4.17

３． ５～４時間 541 483 244 53 4 1,344 4.10

２． ３～２時間 2,003 2,212 783 144 13 5,197 4.16

１． １時間未満 1,701 1,995 937 118 19 4,810 4.09

無回答 72 76 32 11 5 198 4.06

合計 4,634 4,961 2,061 353 42 12,164

5

19

42

40

2

113

無　効
データ

合　計 評価平均この授業についての勉強（学修）を１週間当たり何時間し
ましたか

悪い

5

32

19

0

合計 113

設問3　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」

評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか

悪い

11

22

29

合計 113

設問2　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計

43

46

21

0

3

0

設問1　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均
この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 悪い

 ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について   
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 

0

1000

2000

3000

4000

5000

6000

理解して臨んだ おおまかに理解した 読んだが良く理解できな

かった 

あまり読まなかった シラバスを知らない 

（名） 

評価は・・・ シラバスに 

ついて・・・ 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 

  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について    ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について    ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について    ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について   

評価は・・・ 

欠席回数は・・・■０ 回 ■１～２回 ■３～４回 ■５～６回 ■７回以上 

時間外の勉強について・・・ ■８時間以上 ■７～６時間 ■５～４時間 ■３～２時間 

                  ■１時間未満 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：大要件区分別集計　　留学生科目 ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 83.12 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

171 36.93% 39.08% 175 37.80% 14.24%
208 44.92% 38.60% 237 51.19% 47.69%
76 16.41% 17.76% 36 7.78% 12.61%
5 1.08% 2.70% 14 3.02% 21.39%
2 0.43% 1.11% 0 0.00% 2.79%

1 0.22% 0.75% 1 0.22% 1.29%
463 100.00% 100.00% 463 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 26 5.62% 1.89%
４．　７～６時間 28 6.05% 1.91%
３．　５～４時間 61 13.17% 5.42%
２．　３～２時間 202 43.63% 25.77%
１．　１時間未満 143 30.89% 63.30%
無回答 3 0.65% 1.71%

合計 463 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 309 119 30 3 2 0 2,119 4.58 4.01

5 297 131 27 4 1 3 2,099 4.56 3.99

6 273 141 42 4 1 2 2,064 4.48 3.92

7 286 121 41 8 5 2 2,058 4.46 4.13

8 341 100 19 1 1 1 2,165 4.69 4.18

9 322 115 19 3 1 3 2,134 4.64 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 245 145 32 4 1 36 1,910 4.47 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

留学生科目

557

463

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ

 ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について   
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集計グループ平均 全学評価平均 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：大要件区分別集計　　留学生科目 ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ０回 118 46 5 0 2 171 4.67

４． 1～２回 152 46 7 2 0 208 4.66

３． ３～４回 48 21 6 1 0 76 4.53

２． ５～６回 2 2 1 0 0 5 4.20

１． ７回以上 1 0 0 0 1 2 5.00

無回答 1 0 0 0 0 1 5.00

322 115 19 3 3 463

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． 理解して臨んだ 162 11 1 0 1 175 4.93

４． おおまかに理解した 138 86 10 1 1 237 4.52

３． 読んだが良く理解できなかった 17 11 6 2 0 36 4.19

２． あまり読まなかった 4 7 2 0 1 14 4.15

１． シラバスを知らない 0 0 0 0 0 0 -

無回答 1 0 0 0 0 1 5.00

322 115 19 3 3 463

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ８時間以上 24 2 0 0 0 26 4.92

４． ７～６時間 22 3 1 1 0 28 4.57

３． ５～４時間 50 7 4 0 0 61 4.75

２． ３～２時間 127 63 9 1 2 202 4.58

１． １時間未満 97 40 4 1 1 143 4.64

無回答 2 0 1 0 0 3 4.33

合計 322 115 19 3 3 463

1

0

0

0

0

1

無　効
データ

合　計 評価平均この授業についての勉強（学修）を１週間当たり何時間し
ましたか

悪い

0

0

0

0

合計 1

設問3　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」

評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか

悪い

0

1

0

合計 1

設問2　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計

0

1

0

0

0

0

設問1　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均
この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 悪い

 ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について   
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 

  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について    ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について    ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について    ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について   

評価は・・・ 

欠席回数は・・・■０ 回 ■１～２回 ■３～４回 ■５～６回 ■７回以上 

時間外の勉強について・・・ ■８時間以上 ■７～６時間 ■５～４時間 ■３～２時間 

                  ■１時間未満 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：大要件区分別集計　　資格科目 ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 81.83 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

520 47.71% 39.08% 208 19.08% 14.24%
416 38.17% 38.60% 519 47.61% 47.69%
127 11.65% 17.76% 78 7.16% 12.61%
14 1.28% 2.70% 245 22.48% 21.39%
10 0.92% 1.11% 31 2.84% 2.79%

3 0.28% 0.75% 9 0.83% 1.29%
1,090 100.00% 100.00% 1,090 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 15 1.38% 1.89%
４．　７～６時間 13 1.19% 1.91%
３．　５～４時間 40 3.67% 5.42%
２．　３～２時間 277 25.41% 25.77%
１．　１時間未満 734 67.34% 63.30%
無回答 11 1.01% 1.71%

合計 1,090 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 398 421 258 9 2 2 4,468 4.11 4.01

5 509 388 160 23 10 0 4,633 4.25 3.99

6 489 416 144 28 10 3 4,607 4.24 3.92

7 563 387 120 15 5 0 4,758 4.37 4.13

8 649 320 96 17 8 0 4,855 4.45 4.18

9 527 419 120 13 7 4 4,704 4.33 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 439 464 155 19 8 5 4,562 4.20 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

資格科目

1,332

1,090

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ

 ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について   
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■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：大要件区分別集計　　資格科目 ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ０回 273 191 49 5 1 520 4.41

４． 1～２回 191 171 44 5 2 416 4.31

３． ３～４回 54 47 20 2 1 127 4.17

２． ５～６回 4 7 2 1 0 14 4.00

１． ７回以上 5 1 4 0 0 10 4.10

無回答 0 2 1 0 0 3 3.67

527 419 120 13 4 1,090

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． 理解して臨んだ 179 25 3 1 0 208 4.84

４． おおまかに理解した 233 232 45 6 3 519 4.34

３． 読んだが良く理解できなかった 15 38 20 2 0 78 3.77

２． あまり読まなかった 95 101 42 4 1 245 4.16

１． シラバスを知らない 5 16 8 0 0 31 3.71

無回答 0 7 2 0 0 9 3.78

527 419 120 13 4 1,090

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ８時間以上 14 0 0 1 0 15 4.80

４． ７～６時間 10 2 1 0 0 13 4.69

３． ５～４時間 22 13 5 0 0 40 4.43

２． ３～２時間 163 88 23 1 1 277 4.49

１． １時間未満 316 309 89 11 3 734 4.26

無回答 2 7 2 0 0 11 4.00

合計 527 419 120 13 4 1,090

0

0

1

6

0

7

無　効
データ

合　計 評価平均この授業についての勉強（学修）を１週間当たり何時間し
ましたか

悪い

0

2

2

0

合計 7

設問3　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」

評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか

悪い

0

0

3

合計 7

設問2　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計

1

3

3

0

0

0

設問1　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均
この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 悪い

 ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について   

0

100

200

300

400

500

600

大変良い 良い 普通 やや悪い 悪い 

 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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評価は・・・ シラバスに 

ついて・・・ 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 

  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について    ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について    ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について    ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について   

評価は・・・ 

欠席回数は・・・■０ 回 ■１～２回 ■３～４回 ■５～６回 ■７回以上 

時間外の勉強について・・・ ■８時間以上 ■７～６時間 ■５～４時間 ■３～２時間 

                  ■１時間未満 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：学部別集計　　英語 ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 65.04 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

290 29.35% 39.08% 233 23.58% 14.24%
459 46.46% 38.60% 480 48.58% 47.69%
206 20.85% 17.76% 84 8.50% 12.61%
18 1.82% 2.70% 150 15.18% 21.39%
9 0.91% 1.11% 27 2.73% 2.79%

6 0.61% 0.75% 14 1.42% 1.29%
988 100.00% 100.00% 988 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 31 3.14% 1.89%
４．　７～６時間 34 3.44% 1.91%
３．　５～４時間 80 8.10% 5.42%
２．　３～２時間 455 46.05% 25.77%
１．　１時間未満 372 37.65% 63.30%
無回答 16 1.62% 1.71%

合計 988 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 430 353 195 5 3 2 4,160 4.22 4.01

5 508 328 131 15 4 2 4,279 4.34 3.99

6 420 329 187 32 17 3 4,058 4.12 3.92

7 538 305 130 8 6 1 4,322 4.38 4.13

8 574 280 109 20 4 1 4,361 4.42 4.18

9 519 334 116 11 3 5 4,304 4.38 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 408 375 151 24 7 23 4,048 4.19 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

英語

1,519

988

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ

 ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について   
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■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：学部別集計　　英語 ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い やや悪い

５． ０回 147 97 3 1 290 4.33

４． 1～２回 254 148 6 2 459 4.42

３． ３～４回 97 79 2 1 206 4.31

２． ５～６回 13 5 0 0 18 4.72

１． ７回以上 5 3 0 0 9 4.44

無回答 3 2 0 1 6 4.60

519 334 11 5 988

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い やや悪い

５． 理解して臨んだ 198 26 1 1 233 4.81

４． おおまかに理解した 228 201 2 0 480 4.36

３． 読んだが良く理解できなかった 28 34 2 1 84 4.04

２． あまり読まなかった 51 58 6 2 150 4.04

１． シラバスを知らない 8 8 0 0 27 3.74

無回答 6 7 0 1 14 4.46

519 334 11 5 988

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い やや悪い

５． ８時間以上 23 6 0 0 31 4.68

４． ７～６時間 17 11 0 0 34 4.32

３． ５～４時間 53 18 0 0 80 4.55

２． ３～２時間 257 152 6 2 455 4.46

１． １時間未満 162 141 4 2 372 4.23

無回答 7 6 1 1 16 4.27

合計 519 334 11 5 988

Ⅲ．自己成長について Ⅳ．以下の質問に対して自由に書いて下さい

・ ・ ・ ・別紙あり 別紙あり 別紙あり 別紙あり

116 3

Ⅲ-１１．その理由を書いてください Ⅳ－１２　この授業の良かった点を書いてください Ⅳ－１３　この授業への意見やリクエストを書いて下さい（どうしたら、
良くなるか等について、具体的に書いて下さい）

Ⅳ－１４　学修環境（教室・設備、クラス規模など）について、お気づ
きの 点があれば具体的（号館、教室、座席等）に書いて下さい

38 0

60 3

1 0

2 0

6 0

9 0

設問3　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均この授業についての勉強（学修）を１週間当たり何時間し
ましたか

普通 悪い

9 2

0 0

合計 116 3

49 0

18 1

33 0

合　計 評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか

普通 悪い

7 0

合計 116 3

設問2　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

0 0

1 0

0 0

40 2

49 0

26 1

設問1　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均
この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 普通 悪い
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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８時間以上 ７～６時間 ５～４時間 ３～２時間 １時間未満 
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時間外の 

勉強に 

ついて・・・ 

 

（名） 

欠席回数は・・・■０回 ■１～２回 ■３～４回 ■５～６回 ■７回以上 

時間外の勉強について・・・ ■８時間以上 ■７～６時間 ■５～４時間 ■３～２時間 

                  ■１時間未満 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：学部別集計　　英語会話 ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 39.57 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

142 33.73% 39.08% 69 16.39% 14.24%
192 45.61% 38.60% 205 48.69% 47.69%
77 18.29% 17.76% 45 10.69% 12.61%
2 0.48% 2.70% 76 18.05% 21.39%
3 0.71% 1.11% 21 4.99% 2.79%

5 1.19% 0.75% 5 1.19% 1.29%
421 100.00% 100.00% 421 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 52 12.35% 1.89%
４．　７～６時間 40 9.50% 1.91%
３．　５～４時間 122 28.98% 5.42%
２．　３～２時間 160 38.00% 25.77%
１．　１時間未満 40 9.50% 63.30%
無回答 7 1.66% 1.71%

合計 421 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 151 164 100 4 0 2 1,719 4.10 4.01

5 150 156 100 8 5 2 1,695 4.05 3.99

6 120 142 114 30 12 3 1,582 3.78 3.92

7 176 147 82 9 4 3 1,736 4.15 4.13

8 202 145 53 14 5 2 1,782 4.25 4.18

9 163 162 75 12 6 3 1,718 4.11 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 130 168 88 17 8 10 1,628 3.96 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

英語会話

1,064

421

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ

 ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について   

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答数 未回答数 
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設問７ 設問８ 

設問９ 

設問１０ 

集計グループ平均 全学評価平均 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：学部別集計　　英語会話 ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い やや悪い

５． ０回 60 47 3 0 142 4.11

４． 1～２回 76 77 7 2 192 4.16

３． ３～４回 24 34 2 0 77 3.99

２． ５～６回 1 1 0 0 2 4.50

１． ７回以上 1 2 0 0 3 4.33

無回答 1 1 0 1 5 3.75

163 162 12 3 421

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い やや悪い

５． 理解して臨んだ 54 7 2 0 69 4.61

４． おおまかに理解した 76 97 2 2 205 4.21

３． 読んだが良く理解できなかった 9 22 1 0 45 3.82

２． あまり読まなかった 17 27 5 0 76 3.68

１． シラバスを知らない 6 8 2 0 21 3.76

無回答 1 1 0 1 5 3.75

163 162 12 3 421

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い やや悪い

５． ８時間以上 30 11 1 0 52 4.27

４． ７～６時間 17 15 2 0 40 4.18

３． ５～４時間 49 42 3 1 122 4.08

２． ３～２時間 54 73 5 1 160 4.11

１． １時間未満 12 19 0 0 40 4.08

無回答 1 2 1 1 7 3.17

合計 163 162 12 3 421

Ⅲ．自己成長について Ⅳ．以下の質問に対して自由に書いて下さい

・ ・ ・ ・別紙あり 別紙あり 別紙あり 別紙あり

75 6

Ⅲ-１１．その理由を書いてください Ⅳ－１２　この授業の良かった点を書いてください Ⅳ－１３　この授業への意見やリクエストを書いて下さい（どうしたら、
良くなるか等について、具体的に書いて下さい）

Ⅳ－１４　学修環境（教室・設備、クラス規模など）について、お気づ
きの 点があれば具体的（号館、教室、座席等）に書いて下さい

27 0

9 0

1 1

8 2

6 0

24 3

設問3　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均この授業についての勉強（学修）を１週間当たり何時間し
ましたか

普通 悪い

4 1

2 0

合計 75 6

27 1

12 1

25 2

合　計 評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか

普通 悪い

5 1

合計 75 6

設問2　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

0 0

0 0

2 0

29 3

29 1

15 2

設問1　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均
この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 普通 悪い
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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ついて・・・ 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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勉強に 
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（名） 

欠席回数は・・・■０回 ■１～２回 ■３～４回 ■５～６回 ■７回以上 

時間外の勉強について・・・ ■８時間以上 ■７～６時間 ■５～４時間 ■３～２時間 

                  ■１時間未満 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：文系・理工系別集計　　文系（経済、商、経営、国際文化） ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 70.26 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

7,686 32.27% 39.08% 3,658 15.36% 14.24%
9,756 40.96% 38.60% 11,786 49.48% 47.69%
5,063 21.26% 17.76% 3,093 12.99% 12.61%

885 3.72% 2.70% 4,387 18.42% 21.39%
254 1.07% 1.11% 586 2.46% 2.79%

175 0.73% 0.75% 309 1.30% 1.29%
23,819 100.00% 100.00% 23,819 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 446 1.87% 1.89%
４．　７～６時間 453 1.90% 1.91%
３．　５～４時間 1,010 4.24% 5.42%
２．　３～２時間 5,120 21.50% 25.77%
１．　１時間未満 16,385 68.79% 63.30%
無回答 405 1.70% 1.71%

合計 23,819 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 8,182 9,140 6,117 272 89 19 96,454 4.05 4.01

5 9,018 8,664 4,612 1,131 358 36 96,202 4.04 3.99

6 8,153 8,807 5,507 975 321 56 94,785 3.99 3.92

7 9,932 8,582 4,569 556 166 14 98,973 4.16 4.13

8 10,848 8,185 3,907 635 231 13 100,202 4.21 4.18

9 9,005 9,515 4,516 581 136 66 97,931 4.12 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 6,774 9,711 5,620 788 288 638 91,438 3.94 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

文系（経済、商、経営、国際文化）

33,901

23,819

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答数 未回答数 
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5.0
設問４ 
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設問７ 設問８ 

設問９ 

設問１０ 

集計グループ平均 全学評価平均 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：文系・理工系別集計　　文系（経済、商、経営、国際文化） ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ０回 3,190 2,968 1,323 152 14 7,686 4.19

４． 1～２回 3,690 4,000 1,753 241 24 9,756 4.13

３． ３～４回 1,675 2,054 1,128 149 24 5,063 4.03

２． ５～６回 267 369 208 31 3 885 3.97

１． ７回以上 111 78 54 6 1 254 4.13

無回答 72 46 50 2 0 175 4.02

9,005 9,515 4,516 581 66 23,819

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． 理解して臨んだ 2,899 577 135 30 5 3,658 4.73

４． おおまかに理解した 4,319 5,688 1,559 151 34 11,786 4.20

３． 読んだが良く理解できなかった 509 1,133 1,239 172 11 3,093 3.62

２． あまり読まなかった 999 1,806 1,334 198 15 4,387 3.81

１． シラバスを知らない 156 206 176 27 1 586 3.77

無回答 123 105 73 3 0 309 4.09

9,005 9,515 4,516 581 66 23,819

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ８時間以上 390 34 13 3 0 446 4.79

４． ７～６時間 217 187 45 3 0 453 4.36

３． ５～４時間 447 315 229 16 2 1,010 4.18

２． ３～２時間 2,448 1,986 574 75 20 5,120 4.33

１． １時間未満 5,353 6,845 3,559 480 43 16,385 4.03

無回答 150 148 96 4 1 405 4.07

合計 9,005 9,515 4,516 581 66 23,819

1

1

17

105

6

136

無　効
データ

合　計 評価平均この授業についての勉強（学修）を１週間当たり何時間し
ましたか

悪い

6

35

20

5

合計 136

設問3　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」

評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか

悪い

12

35

29

合計 136

設問2　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計

39

48

33

7

4

5

設問1　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均
この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 悪い
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 

  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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14000

16000

18000

８時間以上 ７～６時間 ５～４時間 ３～２時間 １時間未満 

（名） 

評価は・・・ 時間外の 

勉強に 

ついて・・・ 

（名） 

欠席回数は・・・■０ 回 ■１～２回 ■３～４回 ■５～６回 ■７回以上 

時間外の勉強について・・・ ■８時間以上 ■７～６時間 ■５～４時間 ■３～２時間 

                  ■１時間未満 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：文系・理工系別集計　　理工系（工学、情報科学） ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 79.01 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

6,493 50.67% 39.08% 1,182 9.22% 14.24%
4,083 31.86% 38.60% 5,737 44.77% 47.69%
1,769 13.81% 17.76% 1,817 14.18% 12.61%

274 2.14% 2.70% 3,434 26.80% 21.39%
100 0.78% 1.11% 476 3.71% 2.79%

95 0.74% 0.75% 168 1.31% 1.29%
12,814 100.00% 100.00% 12,814 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 215 1.68% 1.89%
４．　７～６時間 181 1.41% 1.91%
３．　５～４時間 573 4.47% 5.42%
２．　３～２時間 3,536 27.59% 25.77%
１．　１時間未満 8,098 63.20% 63.30%
無回答 211 1.65% 1.71%

合計 12,814 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 3,105 4,977 4,442 185 99 6 49,228 3.84 4.01

5 3,282 4,846 3,544 794 335 13 48,349 3.78 3.99

6 2,766 4,820 4,128 746 325 29 47,311 3.70 3.92

7 3,679 4,997 3,484 449 199 6 49,932 3.90 4.13

8 4,061 4,874 3,007 584 280 8 50,270 3.93 4.18

9 3,142 5,461 3,496 482 190 43 49,196 3.85 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 2,239 5,489 3,942 575 216 353 46,343 3.72 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

理工系（工学、情報科学）

16,218

12,814

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答数 未回答数 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
設問４ 

設問５ 

設問６ 

設問７ 設問８ 

設問９ 

設問１０ 

集計グループ平均 全学評価平均 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：文系・理工系別集計　　理工系（工学、情報科学） ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ０回 1,768 2,829 1,578 209 20 6,493 3.92

４． 1～２回 893 1,752 1,180 176 18 4,083 3.80

３． ３～４回 362 706 599 74 2 1,769 3.74

２． ５～６回 67 110 80 14 1 274 3.83

１． ７回以上 21 40 27 4 2 100 3.67

無回答 31 24 32 5 0 95 3.79

3,142 5,461 3,496 482 43 12,814

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． 理解して臨んだ 805 256 76 23 6 1,182 4.54

４． おおまかに理解した 1,398 3,021 1,154 108 21 5,737 3.99

３． 読んだが良く理解できなかった 210 625 807 122 3 1,817 3.45

２． あまり読まなかった 593 1,413 1,188 177 10 3,434 3.68

１． シラバスを知らない 83 103 211 45 2 476 3.34

無回答 53 43 60 7 1 168 3.80

3,142 5,461 3,496 482 43 12,814

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ８時間以上 161 29 18 4 0 215 4.59

４． ７～６時間 55 92 26 6 1 181 4.08

３． ５～４時間 173 204 157 21 3 573 3.88

２． ３～２時間 966 1,596 806 115 17 3,536 3.95

１． １時間未満 1,724 3,475 2,420 328 21 8,098 3.78

無回答 63 65 69 8 1 211 3.82

合計 3,142 5,461 3,496 482 43 12,814

1

15

36

130

5

190

無　効
データ

合　計 評価平均この授業についての勉強（学修）を１週間当たり何時間し
ましたか

悪い

3

53

32

4

合計 190

設問3　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」

評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか

悪い

16

35

50

合計 190

設問2　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計

89

64

26

2

6

3

設問1　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均
この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 悪い
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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評価は・・・ 
シラバスに 

ついて・・・ 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 

  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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（名） 

評価は・・・ 時間外の 

勉強に 

ついて・・・ 

（名） 

欠席回数は・・・■０ 回 ■１～２回 ■３～４回 ■５～６回 ■７回以上 

時間外の勉強について・・・ ■８時間以上 ■７～６時間 ■５～４時間 ■３～２時間 

                  ■１時間未満 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：必修別集計　　必修 ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 80.11 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

4,984 52.49% 39.08% 1,136 11.96% 14.24%
2,967 31.25% 38.60% 4,249 44.75% 47.69%
1,173 12.35% 17.76% 1,168 12.30% 12.61%

177 1.86% 2.70% 2,464 25.95% 21.39%
119 1.25% 1.11% 343 3.61% 2.79%

75 0.79% 0.75% 135 1.42% 1.29%
9,495 100.00% 100.00% 9,495 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 229 2.41% 1.89%
４．　７～６時間 174 1.83% 1.91%
３．　５～４時間 554 5.83% 5.42%
２．　３～２時間 2,779 29.27% 25.77%
１．　１時間未満 5,588 58.85% 63.30%
無回答 171 1.80% 1.71%

合計 9,495 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 2,699 3,481 3,087 146 76 6 37,048 3.90 4.01

5 2,744 3,452 2,508 542 235 14 36,371 3.84 3.99

6 2,643 3,411 2,674 518 223 26 36,140 3.82 3.92

7 3,133 3,571 2,302 333 149 7 37,670 3.97 4.13

8 3,497 3,364 1,994 426 208 6 37,983 4.00 4.18

9 2,830 3,848 2,305 337 143 32 37,274 3.94 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 2,128 4,044 2,545 413 164 201 35,441 3.81 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

必修

11,853

9,495

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答数 未回答数 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
設問４ 

設問５ 

設問６ 

設問７ 設問８ 

設問９ 

設問１０ 

集計グループ平均 全学評価平均 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：必修別集計　　必修 ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ０回 1,595 2,064 1,087 158 14 4,984 4.00

４． 1～２回 812 1,202 770 118 15 2,967 3.88

３． ３～４回 297 460 349 48 1 1,173 3.83

２． ５～６回 57 64 48 7 1 177 3.97

１． ７回以上 36 43 29 3 1 119 3.83

無回答 33 15 22 3 0 75 3.99

2,830 3,848 2,305 337 32 9,495

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． 理解して臨んだ 812 220 72 14 5 1,136 4.60

４． おおまかに理解した 1,232 2,137 753 82 17 4,249 4.05

３． 読んだが良く理解できなかった 145 410 499 75 2 1,168 3.47

２． あまり読まなかった 508 978 799 131 7 2,464 3.72

１． シラバスを知らない 79 71 142 30 0 343 3.46

無回答 54 32 40 5 1 135 3.96

2,830 3,848 2,305 337 32 9,495

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ８時間以上 177 33 15 1 0 229 4.66

４． ７～６時間 75 71 21 4 2 174 4.25

３． ５～４時間 230 186 111 14 2 554 4.11

２． ３～２時間 912 1,184 560 80 13 2,779 4.04

１． １時間未満 1,374 2,324 1,551 232 14 5,588 3.83

無回答 62 50 47 6 1 171 3.93

合計 2,830 3,848 2,305 337 32 9,495

1

11

30

93

5

143

無　効
データ

合　計 評価平均この授業についての勉強（学修）を１週間当たり何時間し
ましたか

悪い

3

41

21

3

合計 143

設問3　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」

評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか

悪い

13

28

37

合計 143

設問2　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計

66

50

18

0

7

2

設問1　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均
この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 悪い
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大変良い 良い 普通 やや悪い 悪い 

 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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大変良い 良い 普通 やや悪い 悪い 

 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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シラバスに 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 

  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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８時間以上 ７～６時間 ５～４時間 ３～２時間 １時間未満 

（名） 

時間外の 

勉強に 

ついて・・・ 

（名） 

欠席回数は・・・■０回 ■１～３回 ■４～６回 ■７回以上 

評価は・・・ 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 
時間外の勉強について・・・ ■８時間以上 ■７～６時間 ■５～４時間 ■３～２時間 

                  ■１時間未満 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：必修別集計　　選択必修 ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 70.74 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

3,545 36.49% 39.08% 1,242 12.78% 14.24%
3,842 39.54% 38.60% 4,603 47.38% 47.69%
1,855 19.09% 17.76% 1,498 15.42% 12.61%

296 3.05% 2.70% 2,002 20.61% 21.39%
111 1.14% 1.11% 254 2.61% 2.79%

67 0.69% 0.75% 117 1.20% 1.29%
9,716 100.00% 100.00% 9,716 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 167 1.72% 1.89%
４．　７～６時間 165 1.70% 1.91%
３．　５～４時間 355 3.65% 5.42%
２．　３～２時間 2,059 21.19% 25.77%
１．　１時間未満 6,802 70.01% 63.30%
無回答 168 1.73% 1.71%

合計 9,716 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 3,036 3,756 2,752 124 43 5 38,751 3.99 4.01

5 3,437 3,584 2,029 488 170 8 38,754 3.99 3.99

6 2,911 3,657 2,514 459 151 24 37,794 3.90 3.92

7 3,719 3,553 2,127 242 72 3 39,744 4.09 4.13

8 4,090 3,462 1,804 268 86 6 40,332 4.15 4.18

9 3,339 3,917 2,101 278 52 29 39,274 4.05 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 2,428 3,907 2,613 394 121 253 36,516 3.86 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

選択必修

13,734

9,716

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答数 未回答数 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
設問４ 

設問５ 

設問６ 

設問７ 設問８ 

設問９ 

設問１０ 

集計グループ平均 全学評価平均 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：必修別集計　　選択必修 ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ０回 1,316 1,406 703 91 10 3,545 4.11

４． 1～２回 1,329 1,586 789 108 11 3,842 4.07

３． ３～４回 555 754 468 62 6 1,855 3.96

２． ５～６回 82 112 87 13 2 296 3.89

１． ７回以上 34 40 33 3 0 111 3.93

無回答 23 19 21 1 0 67 3.87

3,339 3,917 2,101 278 29 9,716

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． 理解して臨んだ 959 209 54 11 4 1,242 4.70

４． おおまかに理解した 1,643 2,213 671 57 12 4,603 4.18

３． 読んだが良く理解できなかった 242 537 610 95 5 1,498 3.61

２． あまり読まなかった 397 829 648 103 7 2,002 3.74

１． シラバスを知らない 60 89 84 10 1 254 3.71

無回答 38 40 34 2 0 117 3.92

3,339 3,917 2,101 278 29 9,716

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ８時間以上 145 15 5 1 0 167 4.81

４． ７～６時間 67 73 22 3 0 165 4.24

３． ５～４時間 132 121 88 11 2 355 4.05

２． ３～２時間 915 828 268 37 5 2,059 4.27

１． １時間未満 2,027 2,817 1,674 223 21 6,802 3.97

無回答 53 63 44 3 1 168 3.95

合計 3,339 3,917 2,101 278 29 9,716

0

1

6

40

4

52

無　効
データ

合　計 評価平均この授業についての勉強（学修）を１週間当たり何時間し
ましたか

悪い

1

18

10

3

合計 52

設問3　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」

評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか

悪い

5

7

9

合計 52

設問2　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計

19

19

10

0

1

3

設問1　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均
この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 悪い

0

500

1000

1500

2000

2500

3000

3500

4000

4500

大変良い 良い 普通 やや悪い 悪い 

 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 

  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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勉強に 

ついて・・・ 

（名） 

欠席回数は・・・■０回 ■１～３回 ■４～６回 ■７回以上 

評価は・・・ 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 
時間外の勉強について・・・ ■８時間以上 ■７～６時間 ■５～４時間 ■３～２時間 

                  ■１時間未満 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：必修別集計　　選択 ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 71.62 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

18,371 37.12% 39.08% 7,139 14.42% 14.24%
19,609 39.62% 38.60% 23,919 48.33% 47.69%
9,191 18.57% 17.76% 6,123 12.37% 12.61%
1,410 2.85% 2.70% 10,337 20.88% 21.39%

535 1.08% 1.11% 1,334 2.70% 2.79%

379 0.77% 0.75% 643 1.30% 1.29%
49,495 100.00% 100.00% 49,495 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 870 1.76% 1.89%
４．　７～６時間 958 1.94% 1.91%
３．　５～４時間 2,749 5.55% 5.42%
２．　３～２時間 12,644 25.55% 25.77%
１．　１時間未満 31,423 63.49% 63.30%
無回答 851 1.72% 1.71%

合計 49,495 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 16,258 19,134 13,281 579 202 41 199,029 4.02 4.01

5 17,801 18,294 10,213 2,353 759 75 198,285 4.01 3.99

6 15,871 18,282 12,187 2,180 852 123 194,256 3.93 3.92

7 20,418 18,158 9,389 1,127 370 33 205,513 4.15 4.13

8 22,665 16,995 7,857 1,381 561 36 208,199 4.21 4.18

9 18,378 20,193 9,193 1,223 366 142 203,053 4.11 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 13,459 21,153 11,436 1,654 645 1,148 190,168 3.93 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

選択

69,112

49,495

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答数 未回答数 
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設問４ 
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設問７ 設問８ 

設問９ 

設問１０ 

集計グループ平均 全学評価平均 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：必修別集計　　選択 ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ０回 7,299 7,481 3,061 372 38 18,371 4.17

４． 1～２回 7,239 8,060 3,605 516 57 19,609 4.11

３． ３～４回 2,999 3,781 2,025 266 33 9,191 4.02

２． ５～６回 458 567 317 48 6 1,410 4.00

１． ７回以上 229 186 93 14 3 535 4.15

無回答 154 118 92 7 5 379 4.10

18,378 20,193 9,193 1,223 142 49,495

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． 理解して臨んだ 5,635 1,133 269 58 12 7,139 4.72

４． おおまかに理解した 8,532 11,682 3,226 326 67 23,919 4.18

３． 読んだが良く理解できなかった 1,094 2,280 2,322 319 21 6,123 3.65

２． あまり読まなかった 2,502 4,440 2,845 429 29 10,337 3.86

１． シラバスを知らない 364 429 392 79 5 1,334 3.71

無回答 251 229 139 12 8 643 4.12

18,378 20,193 9,193 1,223 142 49,495

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ８時間以上 690 96 45 23 2 870 4.64

４． ７～６時間 411 423 99 16 1 958 4.27

３． ５～４時間 1,126 935 574 79 9 2,749 4.12

２． ３～２時間 5,221 5,244 1,787 274 43 12,644 4.21

１． １時間未満 10,610 13,184 6,500 812 79 31,423 4.06

無回答 320 311 188 19 8 851 4.09

合計 18,378 20,193 9,193 1,223 142 49,495

8

26

75

238

5

366

無　効
データ

合　計 評価平均この授業についての勉強（学修）を１週間当たり何時間し
ましたか

悪い

14

92

65

4

合計 366

設問3　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」

評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか

悪い

32

86

87

合計 366

設問2　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計

120

132

87

14

10

3

設問1　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均
この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 悪い
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大変良い 良い 普通 やや悪い 悪い 

 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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０回 1～２回 ３～４回 ５～６回 ７回以上 

（名） 

評価は・・・ 欠席回数は・・・ 

（名） 
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大変良い 良い 普通 やや悪い 悪い 

 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 

0

5000
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15000

20000

25000

30000

理解して 

臨んだ 

おおまかに 

理解した 

読んだが良く 

理解できなかった 

あまり 

読まなかった 

シラバスを 

知らない 

（名） 

評価は・・・ 
シラバスに 

ついて・・・ 

（名） 

0

5000
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15000

20000

25000

大変良い 良い 普通 やや悪い 悪い 

 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 

  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 

0

5000

10000

15000

20000

25000

30000

35000

８時間以上 ７～６時間 ５～４時間 ３～２時間 １時間未満 

（名） 

時間外の 

勉強に 

ついて・・・ 

（名） 

欠席回数は・・・■０回 ■１～３回 ■４～６回 ■７回以上 

評価は・・・ 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 
時間外の勉強について・・・ ■８時間以上 ■７～６時間 ■５～４時間 ■３～２時間 

                  ■１時間未満 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：勤務別集計　　常勤 ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 74.70 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

17,046 41.40% 39.08% 5,905 14.34% 14.24%
15,421 37.45% 38.60% 19,575 47.54% 47.69%
6,885 16.72% 17.76% 5,141 12.49% 12.61%
1,096 2.66% 2.70% 8,821 21.42% 21.39%

424 1.03% 1.11% 1,208 2.93% 2.79%

302 0.73% 0.75% 524 1.27% 1.29%
41,174 100.00% 100.00% 41,174 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 836 2.03% 1.89%
４．　７～６時間 824 2.00% 1.91%
３．　５～４時間 2,306 5.60% 5.42%
２．　３～２時間 10,504 25.51% 25.77%
１．　１時間未満 26,017 63.19% 63.30%
無回答 687 1.67% 1.71%

合計 41,174 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 13,469 15,533 11,426 495 224 27 164,969 4.01 4.01

5 14,647 15,017 8,701 2,000 755 54 164,161 3.99 3.99

6 13,373 15,190 10,012 1,767 731 101 161,926 3.94 3.92

7 16,694 14,972 8,155 975 358 20 170,131 4.13 4.13

8 18,366 14,027 6,971 1,248 541 21 171,888 4.18 4.18

9 15,077 16,525 7,995 1,100 368 109 168,038 4.09 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 11,148 17,516 9,631 1,399 530 950 158,025 3.93 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

常勤

55,118

41,174

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ

 ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について   

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答数 未回答数 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
設問４ 

設問５ 

設問６ 

設問７ 設問８ 

設問９ 

設問１０ 

集計グループ平均 全学評価平均 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：勤務別集計　　常勤 ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ０回 6,607 6,796 3,057 401 41 17,046 4.14

４． 1～２回 5,605 6,282 2,940 419 43 15,421 4.09

３． ３～４回 2,229 2,782 1,574 219 17 6,885 4.00

２． ５～６回 356 440 250 39 4 1,096 4.01

１． ７回以上 158 140 97 13 2 424 3.98

無回答 122 85 77 9 2 302 4.02

15,077 16,525 7,995 1,100 109 41,174

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． 理解して臨んだ 4,651 936 226 47 9 5,905 4.72

４． おおまかに理解した 7,001 9,462 2,717 264 55 19,575 4.18

３． 読んだが良く理解できなかった 832 1,927 1,986 296 13 5,141 3.61

２． あまり読まなかった 2,072 3,672 2,549 406 24 8,821 3.82

１． シラバスを知らない 322 358 389 72 5 1,208 3.67

無回答 199 170 128 15 3 524 4.03

15,077 16,525 7,995 1,100 109 41,174

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ８時間以上 663 93 43 20 2 836 4.64

４． ７～６時間 350 358 91 17 2 824 4.25

３． ５～４時間 909 797 484 82 4 2,306 4.07

２． ３～２時間 4,263 4,224 1,651 243 41 10,504 4.18

１． １時間未満 8,638 10,815 5,564 719 57 26,017 4.04

無回答 254 238 162 19 3 687 4.03

合計 15,077 16,525 7,995 1,100 109 41,174

6

30

82

224

11

368

無　効
データ

合　計 評価平均この授業についての勉強（学修）を１週間当たり何時間し
ましたか

悪い

15

98

62

9

合計 368

設問3　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」

評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか

悪い

36

76

87

合計 368

設問2　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計

144

132

64

7

14

7

設問1　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均
この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 悪い
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大変良い 良い 普通 やや悪い 悪い 

 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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理解して臨んだ おおまかに理解した 読んだが良く理解できな

かった 

あまり読まなかった シラバスを知らない 

（名） 

評価は・・・ シラバスに 

ついて・・・ 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 

  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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８時間以上 ７～６時間 ５～４時間 ３～２時間 １時間未満 

（名） 

時間外の 

勉強に 

ついて・・・ 

（名） 

評価は・・・ 

欠席回数は・・・■０ 回 ■１～２回 ■３～４回 ■５～６回 ■７回以上 

時間外の勉強について・・・ ■８時間以上 ■７～６時間 ■５～４時間 ■３～２時間 

                  ■１時間未満 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：勤務別集計　　非常勤 ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 69.26 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

9,101 35.36% 39.08% 3,620 14.07% 14.24%
10,403 40.42% 38.60% 12,335 47.93% 47.69%
5,001 19.43% 17.76% 3,294 12.80% 12.61%

711 2.76% 2.70% 5,492 21.34% 21.39%
321 1.25% 1.11% 657 2.55% 2.79%

199 0.77% 0.75% 338 1.31% 1.29%
25,736 100.00% 100.00% 25,736 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 429 1.67% 1.89%
４．　７～６時間 454 1.76% 1.91%
３．　５～４時間 1,321 5.13% 5.42%
２．　３～２時間 6,741 26.19% 25.77%
１．　１時間未満 16,336 63.48% 63.30%
無回答 455 1.77% 1.71%

合計 25,736 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 8,293 10,009 7,003 318 87 26 103,233 4.02 4.01

5 9,002 9,523 5,559 1,245 363 44 102,632 3.99 3.99

6 7,840 9,368 6,726 1,274 456 72 99,854 3.89 3.92

7 10,185 9,540 5,109 671 206 25 105,960 4.12 4.13

8 11,470 8,971 4,247 742 278 28 107,737 4.19 4.18

9 9,233 10,496 5,061 676 175 95 104,859 4.09 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 6,727 10,806 6,262 974 369 598 97,962 3.90 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

非常勤

37,160

25,736

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ

 ■平成１４年度 ＜後期＞授業評価アンケート結果集計について   

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答数 未回答数 
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0.0
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3.0

4.0

5.0
設問４ 

設問５ 

設問６ 

設問７ 設問８ 

設問９ 

設問１０ 

集計グループ平均 全学評価平均 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：勤務別集計　　非常勤 ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ０回 3,512 3,743 1,571 199 20 9,101 4.15

４． 1～２回 3,709 4,259 2,036 296 41 10,403 4.09

３． ３～４回 1,572 2,040 1,174 146 24 5,001 3.99

２． ５～６回 220 275 179 26 4 711 3.95

１． ７回以上 137 118 52 7 3 321 4.19

無回答 83 61 49 2 3 199 4.14

9,233 10,496 5,061 676 95 25,736

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． 理解して臨んだ 2,820 585 156 36 12 3,620 4.71

４． おおまかに理解した 4,220 6,087 1,758 187 42 12,335 4.16

３． 読んだが良く理解できなかった 604 1,159 1,303 174 13 3,294 3.64

２． あまり読まなかった 1,288 2,335 1,565 232 21 5,492 3.84

１． シラバスを知らない 168 209 206 43 1 657 3.67

無回答 133 121 73 4 6 338 4.15

9,233 10,496 5,061 676 95 25,736

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ８時間以上 350 52 19 5 0 429 4.73

４． ７～６時間 208 191 46 4 1 454 4.31

３． ５～４時間 595 426 268 17 8 1,321 4.21

２． ３～２時間 2,810 2,861 889 137 21 6,741 4.23

１． １時間未満 5,106 6,794 3,738 505 58 16,336 4.00

無回答 164 172 101 8 7 455 4.08

合計 9,233 10,496 5,061 676 95 25,736

4

7

23

135

3

175

無　効
データ

合　計 評価平均この授業についての勉強（学修）を１週間当たり何時間し
ましたか

悪い

3

51

30

1

合計 175

設問3　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」

評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか

悪い

11

41

41

合計 175

設問2　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計

56

62

45

7

4

1

設問1　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均
この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 悪い
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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8000

10000

12000

14000

理解して臨んだ おおまかに理解した 読んだが良く理解できな

かった 

あまり読まなかった シラバスを知らない 

（名） 

評価は・・・ シラバスに 

ついて・・・ 

（名） 
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大変良い 良い 普通 やや悪い 悪い 

 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 

  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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12000

14000

16000

18000

８時間以上 ７～６時間 ５～４時間 ３～２時間 １時間未満 

（名） 

時間外の 

勉強に 

ついて・・・ 

（名） 

評価は・・・ 

欠席回数は・・・■０ 回 ■１～２回 ■３～４回 ■５～６回 ■７回以上 

時間外の勉強について・・・ ■８時間以上 ■７～６時間 ■５～４時間 ■３～２時間 

                  ■１時間未満 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：回答者別集計　　１～３０名 ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 72.75 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

8,255 40.82% 39.08% 3,510 17.36% 14.24%
7,853 38.83% 38.60% 9,528 47.11% 47.69%
3,254 16.09% 17.76% 2,036 10.07% 12.61%

430 2.13% 2.70% 4,339 21.45% 21.39%
289 1.43% 1.11% 580 2.87% 2.79%

143 0.71% 0.75% 231 1.14% 1.29%
20,224 100.00% 100.00% 20,224 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 535 2.65% 1.89%
４．　７～６時間 514 2.54% 1.91%
３．　５～４時間 1,751 8.66% 5.42%
２．　３～２時間 6,857 33.91% 25.77%
１．　１時間未満 10,256 50.71% 63.30%
無回答 311 1.54% 1.71%

合計 20,224 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 7,382 7,432 5,077 233 84 16 82,419 4.08 4.01

5 8,129 7,219 3,851 698 271 56 82,741 4.10 3.99

6 7,388 7,030 4,518 877 354 57 80,722 4.00 3.92

7 9,664 6,991 3,070 362 124 13 86,342 4.27 4.13

8 10,660 6,305 2,582 469 194 14 87,398 4.32 4.18

9 9,016 7,580 2,982 434 144 68 85,358 4.23 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 6,634 8,502 3,865 605 259 359 80,242 4.04 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

１～３０名

27,801

20,224

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答数 未回答数 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
設問４ 

設問５ 

設問６ 

設問７ 設問８ 

設問９ 

設問１０ 

集計グループ平均 全学評価平均 

0% 20% 40% 60% 80% 100%



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：回答者別集計　　１～３０名 ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ０回 3,818 3,080 1,120 159 21 8,255 4.27

４． 1～２回 3,488 2,968 1,136 178 28 7,853 4.23

３． ３～４回 1,325 1,234 575 80 13 3,254 4.16

２． ５～６回 184 154 82 8 2 430 4.20

１． ７回以上 136 100 40 6 2 289 4.24

無回答 65 44 29 3 2 143 4.21

9,016 7,580 2,982 434 68 20,224

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． 理解して臨んだ 2,893 469 109 21 4 3,510 4.77

４． おおまかに理解した 3,998 4,298 1,056 111 34 9,528 4.28

３． 読んだが良く理解できなかった 474 735 671 111 11 2,036 3.74

２． あまり読まなかった 1,337 1,820 979 152 15 4,339 3.99

１． シラバスを知らない 205 183 131 33 0 580 3.87

無回答 109 75 36 6 4 231 4.26

9,016 7,580 2,982 434 68 20,224

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ８時間以上 390 89 31 17 1 535 4.57

４． ７～６時間 260 188 48 12 2 514 4.34

３． ５～４時間 798 595 277 55 6 1,751 4.20

２． ３～２時間 3,084 2,679 881 153 24 6,857 4.26

１． １時間未満 4,352 3,923 1,689 186 31 10,256 4.20

無回答 132 106 56 11 4 311 4.16

合計 9,016 7,580 2,982 434 68 20,224

4

20

36

75

2

144

無　効
データ

合　計 評価平均この授業についての勉強（学修）を１週間当たり何時間し
ましたか

悪い

7

36

28

1

合計 144

設問3　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」

評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか

悪い

14

31

34

合計 144

設問2　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計

57

55

27

0

5

0

設問1　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均
この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 悪い
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大変良い 良い 普通 やや悪い 悪い 

 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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評価は・・・ シラバスに 

ついて・・・ 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 

  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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ついて・・・ 

 

（名） 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

評価は・・・ 

欠席回数は・・・■０回 ■１～２回 ■３～４回 ■５～６回 ■７回以上 

時間外の勉強について・・・ ■８時間以上 ■７～６時間 ■５～４時間 ■３～２時間 

                  ■１時間未満 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：回答者別集計　　３１～６０名 ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 75.44 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

7,370 45.02% 39.08% 2,184 13.34% 14.24%
5,799 35.42% 38.60% 7,599 46.42% 47.69%
2,553 15.59% 17.76% 2,031 12.41% 12.61%

368 2.25% 2.70% 3,864 23.60% 21.39%
150 0.92% 1.11% 488 2.98% 2.79%

131 0.80% 0.75% 205 1.25% 1.29%
16,371 100.00% 100.00% 16,371 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 288 1.76% 1.89%
４．　７～６時間 234 1.43% 1.91%
３．　５～４時間 816 4.98% 5.42%
２．　３～２時間 4,614 28.18% 25.77%
１．　１時間未満 10,148 61.99% 63.30%
無回答 271 1.66% 1.71%

合計 16,371 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 5,019 6,266 4,757 223 91 15 64,967 3.97 4.01

5 5,310 6,082 3,695 932 336 16 64,163 3.92 3.99

6 4,717 6,033 4,345 880 352 44 62,864 3.85 3.92

7 6,009 6,288 3,448 435 178 13 66,589 4.07 4.13

8 6,721 5,819 2,981 595 246 9 67,260 4.11 4.18

9 5,372 6,813 3,463 497 176 50 65,671 4.02 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 3,999 7,051 4,028 669 257 367 61,878 3.87 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

３１～６０名

21,701

16,371

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答数 未回答数 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
設問４ 

設問５ 

設問６ 

設問７ 設問８ 

設問９ 

設問１０ 

集計グループ平均 全学評価平均 

0% 20% 40% 60% 80% 100%



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：回答者別集計　　３１～６０名 ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ０回 2,551 3,064 1,467 193 18 7,370 4.06

４． 1～２回 1,866 2,438 1,220 202 18 5,799 4.01

３． ３～４回 744 1,069 623 77 8 2,553 3.95

２． ５～６回 107 148 88 19 2 368 3.92

１． ７回以上 53 55 32 4 2 150 4.01

無回答 51 39 33 2 2 131 4.02

5,372 6,813 3,463 497 50 16,371

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． 理解して臨んだ 1,642 394 97 28 8 2,184 4.66

４． おおまかに理解した 2,424 3,808 1,187 128 19 7,599 4.12

３． 読んだが良く理解できなかった 308 768 792 117 4 2,031 3.58

２． あまり読まなかった 828 1,627 1,148 192 15 3,864 3.78

１． シラバスを知らない 93 147 190 28 2 488 3.51

無回答 77 69 49 4 2 205 4.04

5,372 6,813 3,463 497 50 16,371

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ８時間以上 240 25 14 6 0 288 4.71

４． ７～６時間 90 105 30 5 1 234 4.18

３． ５～４時間 322 292 167 23 1 816 4.09

２． ３～２時間 1,607 2,024 806 117 15 4,614 4.09

１． １時間未満 3,014 4,274 2,380 342 30 10,148 3.96

無回答 99 93 66 4 3 271 4.03

合計 5,372 6,813 3,463 497 50 16,371

3

11

45

108

6

176

無　効
データ

合　計 評価平均この授業についての勉強（学修）を１週間当たり何時間し
ましたか

悪い

3

54

28

4

合計 176

設問3　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」

評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか

悪い

15

33

42

合計 176

設問2　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計

77

55

32

4

4

4

設問1　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均
この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 悪い
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 

  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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（名） 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

評価は・・・ 

欠席回数は・・・■０回 ■１～２回 ■３～４回 ■５～６回 ■７回以上 

時間外の勉強について・・・ ■８時間以上 ■７～６時間 ■５～４時間 ■３～２時間 

                  ■１時間未満 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：回答者別集計　　６１～９０名 ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 70.08 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

3,231 35.39% 39.08% 1,089 11.93% 14.24%
3,557 38.96% 38.60% 4,389 48.07% 47.69%
1,874 20.53% 17.76% 1,265 13.86% 12.61%

301 3.30% 2.70% 1,991 21.81% 21.39%
92 1.01% 1.11% 238 2.61% 2.79%

75 0.82% 0.75% 158 1.73% 1.29%
9,130 100.00% 100.00% 9,130 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 126 1.38% 1.89%
４．　７～６時間 154 1.69% 1.91%
３．　５～４時間 317 3.47% 5.42%
２．　３～２時間 1,894 20.74% 25.77%
１．　１時間未満 6,442 70.56% 63.30%
無回答 197 2.16% 1.71%

合計 9,130 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 2,662 3,594 2,700 116 52 6 36,070 3.95 4.01

5 2,882 3,384 2,155 531 168 10 35,641 3.91 3.99

6 2,604 3,424 2,469 439 178 16 35,179 3.86 3.92

7 3,122 3,454 2,118 322 107 7 36,531 4.00 4.13

8 3,486 3,350 1,769 364 154 7 37,019 4.06 4.18

9 2,769 3,877 2,066 296 95 27 36,238 3.98 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 2,019 3,838 2,492 372 139 270 33,806 3.82 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

６１～９０名

13,028

9,130

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答数 未回答数 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
設問４ 

設問５ 

設問６ 

設問７ 設問８ 

設問９ 

設問１０ 

集計グループ平均 全学評価平均 

0% 20% 40% 60% 80% 100%



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：回答者別集計　　６１～９０名 ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ０回 1,034 1,393 668 99 7 3,231 4.02

４． 1～２回 1,071 1,546 777 107 11 3,557 3.98

３． ３～４回 523 773 485 72 7 1,874 3.92

２． ５～６回 81 118 88 11 1 301 3.88

１． ７回以上 30 29 24 5 1 92 3.86

無回答 30 18 24 2 0 75 3.99

2,769 3,877 2,066 296 27 9,130

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． 理解して臨んだ 805 220 46 11 1 1,089 4.66

４． おおまかに理解した 1,312 2,262 706 72 16 4,389 4.09

３． 読んだが良く理解できなかった 169 453 531 85 3 1,265 3.52

２． あまり読まなかった 381 829 644 107 4 1,991 3.72

１． シラバスを知らない 47 63 90 19 2 238 3.44

無回答 55 50 49 2 1 158 3.99

2,769 3,877 2,066 296 27 9,130

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ８時間以上 112 9 2 1 0 126 4.81

４． ７～６時間 56 75 19 3 0 154 4.18

３． ５～４時間 118 98 86 9 2 317 4.01

２． ３～２時間 713 820 300 41 8 1,894 4.16

１． １時間未満 1,708 2,803 1,602 238 16 6,442 3.91

無回答 62 72 57 4 1 197 3.97

合計 2,769 3,877 2,066 296 27 9,130

1

4

12

75

1

95

無　効
データ

合　計 評価平均この授業についての勉強（学修）を１週間当たり何時間し
ましたか

悪い

2

26

17

1

合計 95

設問3　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」

評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか

悪い

6

21

24

合計 95

設問2　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計

30

45

14

2
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1

設問1　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均
この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 悪い

0

500

1000

1500

2000

2500

3000

3500

4000

4500

大変良い 良い 普通 やや悪い 悪い 

 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 

  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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（名） 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

評価は・・・ 

欠席回数は・・・■０回 ■１～２回 ■３～４回 ■５～６回 ■７回以上 

時間外の勉強について・・・ ■８時間以上 ■７～６時間 ■５～４時間 ■３～２時間 

                  ■１時間未満 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：回答者別集計　　９１～１２０名 ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 67.99 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

2,991 32.50% 39.08% 1,245 13.53% 14.24%
3,827 41.59% 38.60% 4,490 48.79% 47.69%
1,880 20.43% 17.76% 1,363 14.81% 12.61%

331 3.60% 2.70% 1,725 18.75% 21.39%
109 1.18% 1.11% 258 2.80% 2.79%

64 0.70% 0.75% 121 1.31% 1.29%
9,202 100.00% 100.00% 9,202 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 138 1.50% 1.89%
４．　７～６時間 162 1.76% 1.91%
３．　５～４時間 362 3.93% 5.42%
２．　３～２時間 1,810 19.67% 25.77%
１．　１時間未満 6,570 71.40% 63.30%
無回答 160 1.74% 1.71%

合計 9,202 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 2,994 3,553 2,504 99 41 11 36,933 4.02 4.01

5 3,153 3,344 2,039 493 163 10 36,407 3.96 3.99

6 2,782 3,448 2,392 407 150 23 35,842 3.90 3.92

7 3,452 3,410 2,028 224 84 4 37,516 4.08 4.13

8 3,869 3,285 1,698 230 110 10 38,149 4.15 4.18

9 3,072 3,761 2,016 252 67 34 37,023 4.04 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 2,249 3,803 2,415 345 123 267 34,515 3.86 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

９１～１２０名

13,535

9,202

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答数 未回答数 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
設問４ 

設問５ 
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設問７ 設問８ 

設問９ 

設問１０ 

集計グループ平均 全学評価平均 

0% 20% 40% 60% 80% 100%



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：回答者別集計　　９１～１２０名 ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ０回 1,060 1,246 587 72 7 2,991 4.09

４． 1～２回 1,301 1,581 807 102 15 3,827 4.06

３． ３～４回 554 742 495 61 9 1,880 3.94

２． ５～６回 92 136 84 12 3 331 3.91

１． ７回以上 40 38 25 4 0 109 4.01

無回答 25 18 18 1 0 64 3.98

3,072 3,761 2,016 252 34 9,202

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． 理解して臨んだ 972 199 50 11 5 1,245 4.71

４． おおまかに理解した 1,471 2,227 697 63 16 4,490 4.13

３． 読んだが良く理解できなかった 201 493 583 68 5 1,363 3.59

２． あまり読まなかった 323 728 567 85 6 1,725 3.73

１． シラバスを知らない 64 70 89 22 1 258 3.59

無回答 41 44 30 3 1 121 3.99

3,072 3,761 2,016 252 34 9,202

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ８時間以上 116 10 7 1 0 138 4.69

４． ７～６時間 63 88 10 0 0 162 4.31

３． ５～４時間 135 107 111 5 3 362 4.03

２． ３～２時間 764 702 290 36 11 1,810 4.21

１． １時間未満 1,940 2,792 1,560 208 19 6,570 3.97

無回答 54 62 38 2 1 160 4.02

合計 3,072 3,761 2,016 252 34 9,202

1

1

7

51

3

67

無　効
データ

合　計 評価平均この授業についての勉強（学修）を１週間当たり何時間し
ましたか

悪い

4

16

12

2

合計 67

設問3　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」

評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか

悪い

8

16

13

合計 67

設問2　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計

19

21

19

4

2

2

設問1　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均
この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 悪い
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 

  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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（名） 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

評価は・・・ 

欠席回数は・・・■０回 ■１～２回 ■３～４回 ■５～６回 ■７回以上 

時間外の勉強について・・・ ■８時間以上 ■７～６時間 ■５～４時間 ■３～２時間 

                  ■１時間未満 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：回答者別集計　　１２１～１５０名 ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 71.65 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

2,361 34.95% 39.08% 828 12.26% 14.24%
2,676 39.62% 38.60% 3,353 49.64% 47.69%
1,362 20.16% 17.76% 994 14.72% 12.61%

259 3.83% 2.70% 1,341 19.85% 21.39%
53 0.78% 1.11% 152 2.25% 2.79%

44 0.65% 0.75% 87 1.29% 1.29%
6,755 100.00% 100.00% 6,755 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 98 1.45% 1.89%
４．　７～６時間 114 1.69% 1.91%
３．　５～４時間 219 3.24% 5.42%
２．　３～２時間 1,112 16.46% 25.77%
１．　１時間未満 5,102 75.53% 63.30%
無回答 110 1.63% 1.71%

合計 6,755 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 2,031 2,630 1,979 94 19 2 26,819 3.97 4.01

5 2,085 2,492 1,602 430 142 4 26,201 3.88 3.99

6 1,895 2,566 1,877 294 106 17 26,064 3.87 3.92

7 2,459 2,450 1,604 195 46 1 27,343 4.05 4.13

8 2,597 2,425 1,392 246 90 5 27,443 4.07 4.18

9 2,020 2,830 1,637 206 49 13 26,792 3.97 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 1,483 2,863 1,916 246 85 162 25,192 3.82 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

１２１～１５０名

9,428

6,755

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答数 未回答数 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

0.0

1.0

2.0

3.0
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5.0
設問４ 

設問５ 

設問６ 

設問７ 設問８ 

設問９ 

設問１０ 

集計グループ平均 全学評価平均 

0% 20% 40% 60% 80% 100%



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：回答者別集計　　１２１～１５０名 ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ０回 799 990 509 46 3 2,361 4.07

４． 1～２回 772 1,111 678 90 8 2,676 3.95

３． ３～４回 338 589 363 57 2 1,362 3.87

２． ５～６回 72 113 60 10 0 259 3.92

１． ７回以上 17 17 17 1 0 53 3.91

無回答 22 10 10 2 0 44 4.18

2,020 2,830 1,637 206 13 6,755

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． 理解して臨んだ 609 144 60 9 2 828 4.63

４． おおまかに理解した 981 1,730 562 58 8 3,353 4.08

３． 読んだが良く理解できなかった 131 344 447 57 1 994 3.52

２． あまり読まなかった 236 534 488 68 2 1,341 3.68

１． シラバスを知らない 31 50 58 10 0 152 3.63

無回答 32 28 22 4 0 87 3.99

2,020 2,830 1,637 206 13 6,755

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ８時間以上 84 9 3 0 1 98 4.80

４． ７～６時間 40 55 18 0 0 114 4.17

３． ５～４時間 68 76 74 1 0 219 3.96

２． ３～２時間 435 481 166 23 3 1,112 4.19

１． １時間未満 1,351 2,172 1,350 178 9 5,102 3.91

無回答 42 37 26 4 0 110 4.05

合計 2,020 2,830 1,637 206 13 6,755

1

0

4

42

1

49

無　効
データ

合　計 評価平均この授業についての勉強（学修）を１週間当たり何時間し
ましたか

悪い

1

13

3

1

合計 49

設問3　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」

評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか

悪い

4

14

14

合計 49

設問2　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計
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0

設問1　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均
この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 悪い
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 

  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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（名） 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

評価は・・・ 

欠席回数は・・・■０回 ■１～２回 ■３～４回 ■５～６回 ■７回以上 

時間外の勉強について・・・ ■８時間以上 ■７～６時間 ■５～４時間 ■３～２時間 

                  ■１時間未満 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：回答者別集計　　１５１～１８０名 ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 77.40 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

1,621 38.30% 39.08% 573 13.54% 14.24%
1,714 40.50% 38.60% 2,099 49.60% 47.69%

729 17.23% 17.76% 543 12.83% 12.61%
87 2.06% 2.70% 859 20.30% 21.39%
48 1.13% 1.11% 113 2.67% 2.79%

33 0.78% 0.75% 45 1.06% 1.29%
4,232 100.00% 100.00% 4,232 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 62 1.47% 1.89%
４．　７～６時間 83 1.96% 1.91%
３．　５～４時間 123 2.91% 5.42%
２．　３～２時間 797 18.83% 25.77%
１．　１時間未満 3,093 73.09% 63.30%
無回答 74 1.75% 1.71%

合計 4,232 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 1,403 1,660 1,114 32 20 3 17,081 4.04 4.01

5 1,776 1,640 696 97 21 2 17,743 4.19 3.99

6 1,582 1,663 849 91 34 13 17,325 4.11 3.92

7 1,826 1,546 754 79 21 6 17,755 4.20 4.13

8 2,161 1,447 557 48 17 2 18,377 4.34 4.18

9 1,787 1,731 639 57 8 10 17,898 4.24 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 1,294 1,887 854 90 22 85 16,782 4.05 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

１５１～１８０名

5,468

4,232

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答数 未回答数 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

0.0
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5.0
設問４ 

設問５ 

設問６ 

設問７ 設問８ 

設問９ 

設問１０ 

集計グループ平均 全学評価平均 

0% 20% 40% 60% 80% 100%



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：回答者別集計　　１５１～１８０名 ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ０回 757 632 209 17 4 1,621 4.31

４． 1～２回 706 729 252 23 4 1,714 4.24

３． ３～４回 265 304 144 12 1 729 4.12

２． ５～６回 30 34 19 4 0 87 4.03

１． ７回以上 17 19 9 0 0 48 3.98

無回答 12 13 6 1 1 33 4.13

1,787 1,731 639 57 10 4,232

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． 理解して臨んだ 481 74 15 2 1 573 4.81

４． おおまかに理解した 890 999 194 13 2 2,099 4.32

３． 読んだが良く理解できなかった 124 222 178 17 2 543 3.84

２． あまり読まなかった 229 381 220 23 3 859 3.95

１． シラバスを知らない 45 35 26 2 1 113 4.03

無回答 18 20 6 0 1 45 4.27

1,787 1,731 639 57 10 4,232

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ８時間以上 53 3 5 0 0 62 4.73

４． ７～６時間 41 32 9 1 0 83 4.36

３． ５～４時間 52 41 26 4 0 123 4.15

２． ３～２時間 419 303 66 8 0 797 4.42

１． １時間未満 1,196 1,318 522 42 9 3,093 4.19

無回答 26 34 11 2 1 74 4.15

合計 1,787 1,731 639 57 10 4,232
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0

8

無　効
データ

合　計 評価平均この授業についての勉強（学修）を１週間当たり何時間し
ましたか

悪い

1

3

4

0

合計 8

設問3　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」

評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか

悪い

0

1

0

合計 8

設問2　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計

2

0

3

0

3

0

設問1　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均
この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 悪い
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 

  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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（名） 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

評価は・・・ 

欠席回数は・・・■０回 ■１～２回 ■３～４回 ■５～６回 ■７回以上 

時間外の勉強について・・・ ■８時間以上 ■７～６時間 ■５～４時間 ■３～２時間 

                  ■１時間未満 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：回答者別集計　　１８１名以上 ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 75.63 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

318 31.93% 39.08% 96 9.64% 14.24%
398 39.96% 38.60% 452 45.38% 47.69%
234 23.49% 17.76% 203 20.38% 12.61%
31 3.11% 2.70% 194 19.48% 21.39%
4 0.40% 1.11% 36 3.61% 2.79%

11 1.10% 0.75% 15 1.51% 1.29%
996 100.00% 100.00% 996 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 18 1.81% 1.89%
４．　７～６時間 17 1.71% 1.91%
３．　５～４時間 39 3.92% 5.42%
２．　３～２時間 161 16.16% 25.77%
１．　１時間未満 742 74.50% 63.30%
無回答 19 1.91% 1.71%

合計 996 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 271 407 298 16 4 0 3,913 3.93 4.01

5 314 379 222 64 17 0 3,897 3.91 3.99

6 245 394 288 53 13 3 3,784 3.81 3.92

7 347 373 242 29 4 1 4,015 4.04 4.13

8 342 367 239 38 8 2 3,979 4.00 4.18

9 274 429 253 34 4 2 3,917 3.94 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 197 378 323 46 14 38 3,572 3.73 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

１８１名以上

1,317

996

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ
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■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：回答者別集計　　１８１名以上 ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ０回 100 134 68 14 1 318 4.00

４． 1～２回 110 168 106 13 0 398 3.94

３． ３～４回 52 111 63 6 1 234 3.89

２． ５～６回 10 12 8 1 0 31 4.00

１． ７回以上 2 0 2 0 0 4 4.00

無回答 0 4 6 0 0 11 3.18

274 429 253 34 2 996

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． 理解して臨んだ 69 21 5 1 0 96 4.65

４． おおまかに理解した 145 225 73 6 2 452 4.13

３． 読んだが良く理解できなかった 29 71 87 15 0 203 3.55

２． あまり読まなかった 26 88 68 11 0 194 3.65

１． シラバスを知らない 5 19 11 1 0 36 3.78

無回答 0 5 9 0 0 15 3.20

274 429 253 34 2 996

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ８時間以上 18 0 0 0 0 18 5.00

４． ７～６時間 8 6 3 0 0 17 4.29

３． ５～４時間 11 14 11 2 0 39 3.82

２． ３～２時間 51 76 31 2 1 161 4.10

１． １時間未満 183 327 199 30 1 742 3.89

無回答 3 6 9 0 0 19 3.53

合計 274 429 253 34 2 996
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設問2　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 

  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

評価は・・・ 

欠席回数は・・・■０回 ■１～２回 ■３～４回 ■５～６回 ■７回以上 

時間外の勉強について・・・ ■８時間以上 ■７～６時間 ■５～４時間 ■３～２時間 

                  ■１時間未満 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：受講者別集計　　１～３０名 ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 77.92 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

5,553 43.01% 39.08% 2,394 18.54% 14.24%
4,868 37.70% 38.60% 6,037 46.76% 47.69%
1,952 15.12% 17.76% 1,210 9.37% 12.61%

255 1.98% 2.70% 2,753 21.32% 21.39%
195 1.51% 1.11% 381 2.95% 2.79%

88 0.68% 0.75% 136 1.05% 1.29%
12,911 100.00% 100.00% 12,911 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 379 2.94% 1.89%
４．　７～６時間 338 2.62% 1.91%
３．　５～４時間 1,231 9.53% 5.42%
２．　３～２時間 4,624 35.81% 25.77%
１．　１時間未満 6,152 47.65% 63.30%
無回答 187 1.45% 1.71%

合計 12,911 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 4,887 4,724 3,089 142 62 7 52,944 4.10 4.01

5 5,393 4,623 2,334 378 160 23 53,375 4.14 3.99

6 4,982 4,401 2,732 531 225 40 51,997 4.04 3.92

7 6,469 4,384 1,765 219 66 8 55,680 4.32 4.13

8 7,134 3,911 1,499 246 110 11 56,413 4.37 4.18

9 6,068 4,753 1,699 254 89 48 55,046 4.28 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 4,440 5,488 2,235 372 158 218 51,759 4.08 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

１～３０名

16,570

12,911

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ
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■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：受講者別集計　　１～３０名 ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ０回 2,681 2,048 675 97 18 5,553 4.31

４． 1～２回 2,286 1,805 626 98 20 4,868 4.28

３． ３～４回 850 717 312 49 6 1,952 4.20

２． ５～６回 121 91 38 3 2 255 4.30

１． ７回以上 89 66 29 5 2 195 4.20

無回答 41 26 19 2 0 88 4.20

6,068 4,753 1,699 254 48 12,911

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． 理解して臨んだ 1,990 312 70 9 4 2,394 4.78

４． おおまかに理解した 2,637 2,693 596 69 23 6,037 4.31

３． 読んだが良く理解できなかった 304 429 384 62 10 1,210 3.78

２． あまり読まなかった 919 1,160 549 91 10 2,753 4.04

１． シラバスを知らない 151 115 81 18 0 381 3.96

無回答 67 44 19 5 1 136 4.28

6,068 4,753 1,699 254 48 12,911

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ８時間以上 278 67 17 11 1 379 4.59

４． ７～６時間 175 119 34 6 2 338 4.37

３． ５～４時間 565 423 184 41 4 1,231 4.21

２． ３～２時間 2,112 1,800 573 98 18 4,624 4.28

１． １時間未満 2,854 2,279 863 91 22 6,152 4.27

無回答 84 65 28 7 1 187 4.19

合計 6,068 4,753 1,699 254 48 12,911
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設問3　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」

評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 

  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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（名） 

欠席回数は・・・■０ 回 ■１～２回 ■３～４回 ■５～６回 ■７回以上 

時間外の勉強について・・・ ■８時間以上 ■７～６時間 ■５～４時間 ■３～２時間 

                  ■１時間未満 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：受講者別集計　　３１～６０名 ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 75.18 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

7,410 43.75% 39.08% 2,477 14.62% 14.24%
6,293 37.15% 38.60% 8,000 47.23% 47.69%
2,588 15.28% 17.76% 1,952 11.52% 12.61%

346 2.04% 2.70% 3,804 22.46% 21.39%
171 1.01% 1.11% 494 2.92% 2.79%

130 0.77% 0.75% 211 1.25% 1.29%
16,938 100.00% 100.00% 16,938 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 331 1.95% 1.89%
４．　７～６時間 306 1.81% 1.91%
３．　５～４時間 1,068 6.31% 5.42%
２．　３～２時間 5,183 30.60% 25.77%
１．　１時間未満 9,764 57.65% 63.30%
無回答 286 1.69% 1.71%

合計 16,938 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 5,528 6,435 4,680 212 65 18 67,909 4.01 4.01

5 5,975 6,228 3,658 786 250 41 67,583 4.00 3.99

6 5,242 6,285 4,252 802 316 41 66,026 3.91 3.92

7 6,872 6,358 3,196 371 126 15 70,248 4.15 4.13

8 7,639 5,862 2,745 516 168 8 71,078 4.20 4.18

9 6,286 6,899 3,171 406 137 39 69,488 4.11 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 4,704 7,265 3,854 561 223 331 65,487 3.94 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

３１～６０名

22,530

16,938

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答数 未回答数 
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5.0
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設問７ 設問８ 

設問９ 

設問１０ 

集計グループ平均 全学評価平均 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：受講者別集計　　３１～６０名 ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ０回 2,813 3,018 1,338 163 14 7,410 4.13

４． 1～２回 2,346 2,581 1,142 169 12 6,293 4.12

３． ３～４回 875 1,073 549 57 9 2,588 4.05

２． ５～６回 124 123 87 11 0 346 4.03

１． ７回以上 74 64 27 3 1 171 4.21

無回答 54 40 28 3 3 130 4.11

6,286 6,899 3,171 406 39 16,938

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． 理解して臨んだ 1,934 414 89 26 4 2,477 4.71

４． おおまかに理解した 2,872 3,851 1,127 101 19 8,000 4.18

３． 読んだが良く理解できなかった 345 776 700 95 1 1,952 3.67

２． あまり読まなかった 933 1,626 1,052 149 10 3,804 3.86

１． シラバスを知らない 115 163 160 30 1 494 3.63

無回答 87 69 43 5 4 211 4.12

6,286 6,899 3,171 406 39 16,938

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ８時間以上 256 39 24 8 0 331 4.62

４． ７～６時間 138 125 31 8 0 306 4.26

３． ５～４時間 459 375 191 28 2 1,068 4.16

２． ３～２時間 2,028 2,192 797 115 12 5,183 4.17

１． １時間未満 3,297 4,071 2,063 239 21 9,764 4.06

無回答 108 97 65 8 4 286 4.05

合計 6,286 6,899 3,171 406 39 16,938
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137

無　効
データ

合　計 評価平均この授業についての勉強（学修）を１週間当たり何時間し
ましたか

悪い

4

34
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3

合計 137

設問3　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」

評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか

悪い

10

30

35

合計 137

設問2　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計
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2

設問1　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均
この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 悪い
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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評価は・・・ 
シラバスに 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 

  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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勉強に 

ついて・・・ 

 

（名） 

欠席回数は・・・■０ 回 ■１～２回 ■３～４回 ■５～６回 ■７回以上 

時間外の勉強について・・・ ■８時間以上 ■７～６時間 ■５～４時間 ■３～２時間 

                  ■１時間未満 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：受講者別集計　　６１～９０名 ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 75.05 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

3,704 42.12% 39.08% 1,049 11.93% 14.24%
3,209 36.49% 38.60% 3,995 45.43% 47.69%
1,487 16.91% 17.76% 1,146 13.03% 12.61%

207 2.35% 2.70% 2,190 24.90% 21.39%
108 1.23% 1.11% 278 3.16% 2.79%

79 0.90% 0.75% 136 1.55% 1.29%
8,794 100.00% 100.00% 8,794 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 136 1.55% 1.89%
４．　７～６時間 129 1.47% 1.91%
３．　５～４時間 339 3.85% 5.42%
２．　３～２時間 2,180 24.79% 25.77%
１．　１時間未満 5,848 66.50% 63.30%
無回答 162 1.84% 1.71%

合計 8,794 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 2,487 3,342 2,765 125 67 8 34,415 3.92 4.01

5 2,734 3,227 2,039 549 234 11 34,027 3.87 3.99

6 2,475 3,189 2,436 473 197 24 33,582 3.83 3.92

7 2,944 3,386 2,053 266 140 5 35,095 3.99 4.13

8 3,355 3,103 1,727 402 201 6 35,373 4.03 4.18

9 2,657 3,658 2,005 318 123 33 34,691 3.96 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 1,962 3,756 2,316 381 142 237 32,686 3.82 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

６１～９０名

11,717

8,794

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答数 未回答数 
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5.0
設問４ 

設問５ 

設問６ 

設問７ 設問８ 

設問９ 

設問１０ 

集計グループ平均 全学評価平均 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：受講者別集計　　６１～９０名 ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ０回 1,193 1,544 787 123 8 3,704 4.00

４． 1～２回 937 1,355 735 123 14 3,209 3.94

３． ３～４回 403 610 389 57 8 1,487 3.89

２． ５～６回 56 88 47 11 2 207 3.89

１． ７回以上 34 40 26 3 1 108 3.91

無回答 34 21 21 1 0 79 4.06

2,657 3,658 2,005 318 33 8,794

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． 理解して臨んだ 768 192 57 18 4 1,049 4.62

４． おおまかに理解した 1,205 2,038 643 80 11 3,995 4.09

３． 読んだが良く理解できなかった 147 412 476 76 5 1,146 3.50

２． あまり読まなかった 440 898 680 121 10 2,190 3.72

１． シラバスを知らない 47 73 112 22 2 278 3.37

無回答 50 45 37 1 1 136 4.04

2,657 3,658 2,005 318 33 8,794

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ８時間以上 117 9 4 5 0 136 4.74

４． ７～６時間 40 63 21 3 1 129 4.08

３． ５～４時間 122 107 93 10 2 339 3.98

２． ３～２時間 726 952 404 66 10 2,180 4.06

１． １時間未満 1,597 2,470 1,440 231 18 5,848 3.90

無回答 55 57 43 3 2 162 4.00

合計 2,657 3,658 2,005 318 33 8,794

1
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2

123

無　効
データ

合　計 評価平均この授業についての勉強（学修）を１週間当たり何時間し
ましたか

悪い

1

41

22

2

合計 123

設問3　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」

評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか

悪い

10

18

30

合計 123

設問2　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計

49

45

20

3

4

2

設問1　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均
この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 悪い
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 

0

500

1000

1500

2000

2500

3000

3500

4000

０回 1～２回 ３～４回 ５～６回 ７回以上 

（名） 

評価は・・・ 欠席回数は・・・ 

（名） 

0

500

1000

1500

2000

2500

3000

3500

4000

大変良い 良い 普通 やや悪い 悪い 

 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 

  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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（名） 

欠席回数は・・・■０ 回 ■１～２回 ■３～４回 ■５～６回 ■７回以上 

時間外の勉強について・・・ ■８時間以上 ■７～６時間 ■５～４時間 ■３～２時間 

                  ■１時間未満 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：受講者別集計　　９１～１２０名 ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 70.51 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

1,971 34.30% 39.08% 693 12.06% 14.24%
2,199 38.26% 38.60% 2,829 49.23% 47.69%
1,276 22.20% 17.76% 789 13.73% 12.61%

215 3.74% 2.70% 1,201 20.90% 21.39%
47 0.82% 1.11% 158 2.75% 2.79%

39 0.68% 0.75% 77 1.34% 1.29%
5,747 100.00% 100.00% 5,747 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 71 1.24% 1.89%
４．　７～６時間 101 1.76% 1.91%
３．　５～４時間 201 3.50% 5.42%
２．　３～２時間 1,167 20.31% 25.77%
１．　１時間未満 4,100 71.34% 63.30%
無回答 107 1.86% 1.71%

合計 5,747 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 1,757 2,260 1,636 62 30 2 22,887 3.98 4.01

5 1,875 2,146 1,312 321 88 5 22,625 3.94 3.99

6 1,664 2,202 1,511 262 98 10 22,283 3.88 3.92

7 2,068 2,136 1,291 191 58 3 23,197 4.04 4.13

8 2,253 2,120 1,091 194 84 5 23,490 4.09 4.18

9 1,790 2,428 1,285 174 48 22 22,913 4.00 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 1,318 2,431 1,551 220 87 140 21,494 3.83 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

９１～１２０名

8,151

5,747

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ
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設問１０ 

集計グループ平均 全学評価平均 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：受講者別集計　　９１～１２０名 ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ０回 646 855 397 54 7 1,971 4.05

４． 1～２回 696 930 478 61 9 2,199 4.01

３． ３～４回 368 530 322 43 5 1,276 3.95

２． ５～６回 54 85 64 10 0 215 3.83

１． ７回以上 14 17 10 5 1 47 3.87

無回答 12 11 14 1 0 39 3.82

1,790 2,428 1,285 174 22 5,747

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． 理解して臨んだ 526 124 33 3 4 693 4.69

４． おおまかに理解した 854 1,462 448 42 12 2,829 4.10

３． 読んだが良く理解できなかった 124 265 337 51 2 789 3.56

２． あまり読まなかった 225 509 383 67 3 1,201 3.72

１． シラバスを知らない 39 42 57 10 1 158 3.59

無回答 22 26 27 1 0 77 3.87

1,790 2,428 1,285 174 22 5,747

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ８時間以上 63 4 2 0 0 71 4.77

４． ７～６時間 39 52 7 3 0 101 4.26

３． ５～４時間 77 58 55 7 1 201 4.00

２． ３～２時間 424 505 204 22 6 1,167 4.14

１． １時間未満 1,159 1,767 982 141 15 4,100 3.95

無回答 28 42 35 1 0 107 3.89

合計 1,790 2,428 1,285 174 22 5,747
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設問3　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」

評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか

悪い
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設問2　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 

  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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（名） 

欠席回数は・・・■０ 回 ■１～２回 ■３～４回 ■５～６回 ■７回以上 

時間外の勉強について・・・ ■８時間以上 ■７～６時間 ■５～４時間 ■３～２時間 

                  ■１時間未満 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：受講者別集計　　１２１～１５０名 ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 65.34 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

1,696 31.34% 39.08% 756 13.97% 14.24%
2,307 42.63% 38.60% 2,677 49.46% 47.69%
1,107 20.45% 17.76% 752 13.90% 12.61%

208 3.84% 2.70% 1,034 19.11% 21.39%
55 1.02% 1.11% 116 2.14% 2.79%

39 0.72% 0.75% 77 1.42% 1.29%
5,412 100.00% 100.00% 5,412 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 90 1.66% 1.89%
４．　７～６時間 97 1.79% 1.91%
３．　５～４時間 204 3.77% 5.42%
２．　３～２時間 1,079 19.94% 25.77%
１．　１時間未満 3,839 70.93% 63.30%
無回答 103 1.90% 1.71%

合計 5,412 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 1,807 2,116 1,412 56 13 8 21,860 4.05 4.01

5 1,950 2,012 1,107 258 76 9 21,711 4.02 3.99

6 1,763 2,039 1,295 221 84 10 21,382 3.96 3.92

7 2,114 2,000 1,121 136 37 4 22,242 4.11 4.13

8 2,362 1,960 903 122 61 4 22,664 4.19 4.18

9 1,912 2,263 1,060 130 31 16 22,083 4.09 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 1,438 2,251 1,314 192 68 149 20,588 3.91 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

１２１～１５０名

8,283

5,412

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答数 未回答数 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
設問４ 

設問５ 

設問６ 

設問７ 設問８ 

設問９ 

設問１０ 
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■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：受講者別集計　　１２１～１５０名 ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ０回 644 705 296 38 4 1,696 4.14

４． 1～２回 811 982 449 48 5 2,307 4.10

３． ３～４回 353 455 251 37 4 1,107 4.01

２． ５～６回 62 90 47 7 2 208 4.00

１． ７回以上 29 17 7 0 0 55 4.29

無回答 13 14 10 0 1 39 4.00

1,912 2,263 1,060 130 16 5,412

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． 理解して臨んだ 610 120 19 2 0 756 4.76

４． おおまかに理解した 917 1,318 394 29 9 2,677 4.16

３． 読んだが良く理解できなかった 114 283 300 47 1 752 3.60

２． あまり読まなかった 211 475 291 47 4 1,034 3.81

１． シラバスを知らない 30 40 39 5 0 116 3.78

無回答 30 27 17 0 2 77 4.13

1,912 2,263 1,060 130 16 5,412

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ８時間以上 77 9 2 0 0 90 4.77

４． ７～６時間 43 51 3 0 0 97 4.41

３． ５～４時間 75 71 52 4 1 204 4.06

２． ３～２時間 503 408 140 21 4 1,079 4.29

１． １時間未満 1,171 1,688 842 105 9 3,839 4.01

無回答 43 36 21 0 2 103 4.19

合計 1,912 2,263 1,060 130 16 5,412
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合　計 評価平均この授業についての勉強（学修）を１週間当たり何時間し
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合計 31

設問3　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」

評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか

悪い
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合計 31

設問2　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 

  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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勉強に 

ついて・・・ 

 

（名） 

欠席回数は・・・■０ 回 ■１～２回 ■３～４回 ■５～６回 ■７回以上 

時間外の勉強について・・・ ■８時間以上 ■７～６時間 ■５～４時間 ■３～２時間 

                  ■１時間未満 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：受講者別集計　　１５１～１８０名 ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 69.07 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

1,692 35.61% 39.08% 574 12.08% 14.24%
1,855 39.04% 38.60% 2,344 49.33% 47.69%

971 20.43% 17.76% 733 15.43% 12.61%
152 3.20% 2.70% 914 19.23% 21.39%
51 1.07% 1.11% 126 2.65% 2.79%

31 0.65% 0.75% 61 1.28% 1.29%
4,752 100.00% 100.00% 4,752 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 63 1.33% 1.89%
４．　７～６時間 70 1.47% 1.91%
３．　５～４時間 165 3.47% 5.42%
２．　３～２時間 820 17.26% 25.77%
１．　１時間未満 3,558 74.87% 63.30%
無回答 76 1.60% 1.71%

合計 4,752 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 1,478 1,837 1,333 78 23 3 18,916 3.98 4.01

5 1,527 1,721 1,103 300 98 3 18,526 3.90 3.99

6 1,350 1,726 1,287 275 100 14 18,165 3.83 3.92

7 1,748 1,743 1,066 140 52 3 19,242 4.05 4.13

8 1,933 1,637 930 168 80 4 19,419 4.09 4.18

9 1,479 1,928 1,114 172 44 15 18,837 3.98 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 1,049 1,969 1,278 232 81 143 17,500 3.80 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

１５１～１８０名

6,880

4,752

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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集計グループ平均 全学評価平均 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：受講者別集計　　１５１～１８０名 ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ０回 575 711 339 47 3 1,692 4.05

４． 1～２回 568 752 441 75 9 1,855 3.97

３． ３～４回 265 389 267 37 2 971 3.89

２． ５～６回 43 53 41 10 1 152 3.80

１． ７回以上 13 16 18 2 0 51 3.71

無回答 15 7 8 1 0 31 4.16

1,479 1,928 1,114 172 15 4,752

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． 理解して臨んだ 426 102 34 7 2 574 4.65

４． おおまかに理解した 720 1,179 374 54 7 2,344 4.09

３． 読んだが良く理解できなかった 111 244 319 44 4 733 3.55

２． あまり読まなかった 172 350 324 54 2 914 3.68

１． シラバスを知らない 28 32 47 11 0 126 3.48

無回答 22 21 16 2 0 61 4.03

1,479 1,928 1,114 172 15 4,752

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ８時間以上 53 6 2 0 1 63 4.77

４． ７～６時間 29 32 9 0 0 70 4.29

３． ５～４時間 60 60 43 2 0 165 4.08

２． ３～２時間 323 332 135 23 4 820 4.16

１． １時間未満 988 1,471 905 145 10 3,558 3.91

無回答 26 27 20 2 0 76 3.99

合計 1,479 1,928 1,114 172 15 4,752
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合　計 評価平均この授業についての勉強（学修）を１週間当たり何時間し
ましたか
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合計 44

設問3　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」

評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか

悪い
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合計 44

設問2　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計
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設問1　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
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この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 悪い
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 

  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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欠席回数は・・・■０ 回 ■１～２回 ■３～４回 ■５～６回 ■７回以上 

時間外の勉強について・・・ ■８時間以上 ■７～６時間 ■５～４時間 ■３～２時間 

                  ■１時間未満 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：受講者別集計　　１８１名以上 ＞　 九州産業大学

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回答率　 68.09 ％

Ⅰ．あなたの授業に対する取り組みについて ■集計グループ構成比

設問１．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問２．履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方針・目標や ■全学構成比
　　　　　受講上のルール等を理解して臨みましたか

回答件数 構成比 全学構成比 回答件数 構成比 全学構成比

4,121 33.35% 39.08% 1,582 12.80% 14.24%
5,093 41.22% 38.60% 6,028 48.79% 47.69%
2,505 20.27% 17.76% 1,853 15.00% 12.61%

424 3.43% 2.70% 2,417 19.56% 21.39%
118 0.96% 1.11% 312 2.53% 2.79%

95 0.77% 0.75% 164 1.33% 1.29%
12,356 100.00% 100.00% 12,356 100.00% 100.00%

設問３．この授業についての勉強（学修）を１週間あたり何時間しましたか

回答件数 構成比 全学構成比

５．　８時間以上 195 1.58% 1.89%
４．　７～６時間 237 1.92% 1.91%
３．　５～４時間 419 3.39% 5.42%
２．　３～２時間 2,192 17.74% 25.77%
１．　１時間未満 9,092 73.58% 63.30%
無回答 221 1.79% 1.71%

合計 12,356 100.00% 100.00%

Ⅱ．授業内容及び進め方について（設問４～９）　
無　効 評価点 集計グループ 全　　学

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ データ 合　計 評価平均 評価平均

4 3,818 4,828 3,514 138 51 7 49,271 3.99 4.01

5 4,195 4,583 2,707 653 212 6 48,946 3.96 3.99

6 3,737 4,716 3,225 477 167 34 48,345 3.92 3.92

7 4,664 4,505 2,772 323 85 7 50,387 4.08 4.13

8 5,160 4,405 2,323 342 115 11 51,188 4.15 4.18

9 4,118 5,092 2,722 322 71 31 49,839 4.04 4.09

Ⅲ．自己成長について（設問１０）

10 2,964 5,162 3,345 415 140 330 46,473 3.86 3.92

担当教員は学生が集中できる環境（私語・遅刻・中
途退室等がない状況）のもとで授業が行われるよう
配慮していましたか。

担当教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったで
すか。

この授業の総合評価をして下さい。

この授業を受けて、自分を成長させることができま
したか。

アンケート内容

アンケート内容
評価構成(件数）

授業は履修ガイド（シラバス）等の内容に基づいて
行われましたか。

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかったで
すか。

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにその
学問について学んでみたいと感じましたか。

１．　７回以上 １．シラバスを知らない

無回答 無回答
合計 合計

４．　1～２回 ４．おおまかに理解した
３．　３～４回 ３．読んだが良く理解できなかった
２．　５～６回 ２．あまり読まなかった

１８１名以上

18,147

12,356

アンケート内容 アンケート内容

５．　　 ０回 ５．理解して臨んだ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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設問１０ 

集計グループ平均 全学評価平均 



■平成２７年度　前学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：受講者別集計　　１８１名以上 ＞　 九州産業大学

クロス集計（設問１×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ０回 1,567 1,658 796 78 7 4,121 4.14

４． 1～２回 1,670 2,136 1,105 141 15 5,093 4.04

３． ３～４回 687 1,048 658 85 7 2,505 3.92

２． ５～６回 116 185 105 13 1 424 3.94

１． ７回以上 42 38 32 2 0 118 3.95

無回答 36 27 26 3 1 95 3.98

4,118 5,092 2,722 322 31 12,356

クロス集計（設問２×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． 理解して臨んだ 1,217 257 80 18 3 1,582 4.68

４． おおまかに理解した 2,016 3,008 893 76 16 6,028 4.15

３． 読んだが良く理解できなかった 291 677 773 95 3 1,853 3.61

２． あまり読まなかった 460 989 835 109 6 2,417 3.73

１． シラバスを知らない 80 102 99 19 2 312 3.72

無回答 54 59 42 5 1 164 3.96

4,118 5,092 2,722 322 31 12,356

クロス集計（設問３×設問９）

大変良い 良い 普通 やや悪い

５． ８時間以上 169 11 11 1 0 195 4.75

４． ７～６時間 94 107 32 1 0 237 4.22

３． ５～４時間 146 129 134 7 2 419 3.99

２． ３～２時間 957 896 287 35 8 2,192 4.26

１． １時間未満 2,678 3,863 2,207 272 20 9,092 3.97

無回答 74 86 51 6 1 221 4.01

合計 4,118 5,092 2,722 322 31 12,356
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設問3　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」

評価平均履修ガイドのシラバス（講義概要など）を読んで授業の方
針･目標や受講上のルール等を理解して臨みましたか

悪い
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設問2　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計
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設問1　×　設問9 設問9　「この授業の総合評価をしてください」
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
            設問１「欠席回数の設問」クロス集計 

 ※設問１「欠席回数の設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 
          設問２「シラバスについての設問」クロス集計 

 ※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の 
             設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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 ※設問９「この授業の総合評価」 回答区分別の 

  設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」クロス集計 

 ※設問３「時間外での授業に関する勉強について設問」回答区分別の 
            設問９「この授業の総合評価」 クロス集計 
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（名） 

欠席回数は・・・■０ 回 ■１～２回 ■３～４回 ■５～６回 ■７回以上 

時間外の勉強について・・・ ■８時間以上 ■７～６時間 ■５～４時間 ■３～２時間 

                  ■１時間未満 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■普通 ■やや悪い ■悪い 

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した■読んだが良く理解できなかった    

              ■あまり読まなかった ■シラバスを知らない 
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（授業アンケートⅢ・Ⅳの自由記述欄に対応） 経済学部 

１．自己成長について（その理由を書いて下さい。） 

 

・ノートテイキングやレジュメの作成ができるようになった。 

・ワードやエクセルを使えるようになった。 

・レポートの書き方が身についた。 

・「経済の仕組み」を学び、どういうものかが理解できた。 

・GDP、IS 曲線、LM曲線をはじめ、基本的な概念を学ぶことができた。 

・アメリカやヨーロッパ経済等のことを知り、世界のいろんな国に興味が持てるようになった。 

・お金の動きや、為替レートの変動についてわかるようになった。 

・いろんな分野の知識が増え、自分で考える習慣が身についてきた。 

・グループワークをすることで、自分の弱みや強みが見えてきた。 

・自分の将来像について考えるようになった。 

２．この授業の良かった点を書いて下さい。 

 

・PC を学ぶにあたり、丁寧な指導が良かった。 

・途中に 5分間の休憩があったのが良かった。 

・DVD や PP、スライドやレジュメ、ビデオやプリントの利用で分かりやすかった。 

・きれいな板書、明瞭な発音、分かりやすい説明。 

・グループ活動、コミュニケーションゲーム。 

・計算式の解説と適切な回数の小テスト。 

・静かな環境での講義。 

・重要な箇所についての繰り返しの復習。 

・質問の時間があること、質問に対する丁寧な回答。 

・私語をしている学生への注意の仕方がうまい。 

 

 



３．この授業への意見や要望を書いて下さい。（どうしたら良くなるか等について、具体的に書いて下さい。） 

 

・1 回の講義で進む量が多いと感じた。少し減らした方が良いと思う。 

・スクリーンに映す PPの内容が多すぎて字が小さいので、改善して下さい。 

・プリントの枚数が不足し、二人で見ないといけないことがある。十分作ってきてほしい。 

・マイクを使う際に、音が割れて何を言っているのかわからない時がある。改善してほしい。 

・板書の際は、字を大きく、丁寧に書いてほしい。 

・声の大きさに気を付けて、明瞭に喋ってほしい。 

・土曜日に補講を入れるのは、避けてほしい。 

・受講者数が多すぎるので、減らしてほしい。 

・講義内容が難しいと感じた。 

・自慢話が多すぎる。 

 

 

４．教室設備、教育機器、クラス編成などについて、お気づきの点があれば具体的（号館、教室、座席等）に書いて下さい。 

 

・スクリーンが見えづらい。付け方を工夫してほしい。（S101.N101） 

・冷房が効きすぎ。1号館 1階。（N101.N203.S101.中央会館パソコン室） 

・夜間主コースの授業では、エアコンが効いてないことがある。（S305） 

・教室が暑い。（S301.S302.S304.N201.N302.S207） 

・プロジェクターを使用する際に、カーテンがほしい。（S302） 

・椅子が壊れている。（N202-No66、N203-No174、N204-No191、S305－45） 

・中央会館前の柱時計のひとつが止まったままです。 

・教室には時計がほしい。 

・N603 は教室がお粗末すぎる。 

 

 

５．その他 

 

・90 分間ずっと私語をしている学生がいる。何とかしてほしい。 

・喫煙所の近くはタバコ臭い。 

・受講者数が 50 人以下だったら、５階の教室に移してほしい。 

・空調が効きすぎると、効かないという双方の意見が数多く見られる。 

・学生証をかざす装置を増やしてほしい。 

・補講が多い授業があるので、改善してほしい。（15 回で終わらせてほしい。） 

 

 



（授業アンケートⅢ・Ⅳの自由記述欄に対応） 商学部 

１．自己成長について（その理由を書いて下さい。） 

 

・毎回の確認テストが復習になり、自分の学習状況を把握しながら授業に臨むことができた。 

・講義から新しい発見と驚きがあり、もっと知りたいという意欲が出てきた。 

・普段利用している会社の企業としての立ち位置や競争関係などを知ることができ、企業や社会への関心が高まった。 

・様々な事例を詳しく学び、知識が増えた。 

・実践学習を通して目標意識を保ちながら学修することができた。 

・地域の活性化に取り組んでいる様々な地域の事例を知って、地元について調べてみたいと思うようになり、自分の意識が変わってきたことに気付いた。 

・授業の最後では、まとめを提出するため、復習とレポートの書き方の練習にもなった。 

・授業内容以外でも質問に答えていただく時間があったため、多くの知識を身につけることができた。 

・自分の書いたレポートの内容がスライドで紹介され、それについて先生がコメントしてくださったので、嬉しい気持ちともっと学びたいという意識が芽生えた。 

・自分は地域のために何ができるのか、どんなことをすれば地域活性化に貢献することができるのかなどについて考えるようになった。 

２．この授業の良かった点を書いて下さい。 

 

・レジュメがあったので、授業内容の理解やテストの勉強に役立った。 

・身近な例や関連する視聴覚教材、パワーポイントを使った授業は毎回楽しく飽きることがなかった。 

・小テストは復習する機会になり、自分の理解度を確認することができた。 

・パワーポイントを使ったレジュメの説明が分かりやすかった。 

・先生が私語のない授業環境の維持に努めていただいたので、集中して講義を聴くことができた。 

・ギリギリまで熱意のある授業をしていただき、自分も頑張ろうと思った。 

・自分のこれまでの認識と違った新しい知識は驚きと同時に勉学の意欲につながった。 

・パワーポイントのスライドがとても見やすく、ポイントが分かりやすく、理解しやすかった。 

・基礎の部分から教えていただいたこともあり、自分でちゃんと整理しながら講義を聞くことができたので、理解を深めることができた。 

・個別の質問にも対応していただき、分からないことや具体的なことが聴けたので、理解が深まった。 

 



３．この授業への意見やリクエストを書いて下さい。（どうしたら良くなるか等について、具体的に書いて下さい。） 

 

・講義の要点を明確してほしい。また学生の理解度を確かめながら進めてほしい。 

・パワーポイントのどこをノートしたらいいか、またどこが大事なポイントなのかがよく分からなかったので、色を変えたり、マークなどをつけたりしてほしい。 

・穴埋めの書きの方が授業に集中しやすく、勉強できるから穴埋めの方がいいと思う。 

・学生数が多く私語が多い授業は指定席にしてほしい。 

・授業と関係のない話が多いため、授業の進み具合が悪くなり、終わる時間が遅くなるときがある。 

４．教室設備、教育機器、クラス編成などについて、お気づきの点があれば具体的（号館、教室、座席等）に書いて下さい。 

 

・中央会館で授業がある時は移動が大変。 

・もっと早く（６月頃）にエアコンをつけてほしい。 

・クーラーが効いていない。（1号館Ｓ２０７） 

・教室内が冷房で寒かったり、暑かったりするので、調節できるようにしてほしい。 

・いつも教室が暑くて講義に集中したくてもできないことが多々あった。 

・先生が本当に毎回汗だくでしているので是非冷房の設備をなんとかしてほしい。（１号館Ｎ２０４） 

・空調が止まっているなと思うほど、クーラーが効かない時がある。（1号館Ｓ２０５） 

・室内温度の差がはげしすぎる。（１号館Ｓ２０７） 

・夏場は室内温度が高く、授業に集中できないので、適切な室内温度維持に努めてほしい。 

・空調の下の方だけ涼しくなり、教壇や後方、入り口の席当たりは暑い空気がたまっているため、著しく悪影響を及ぼしている。（Ｎ１０１、Ｎ２０４、Ｓ１０１、

Ｓ２０７） 

・雨の日の比較的涼しい日にクーラーをつけ、蒸し暑い日にクーラーが動いていないのはいかがなものか、嫌がらせのようだ。 

・パソコンの授業でパソコンが一人一台は当たり前だと思うが、そうなっていないので、改善してほしい。 

５．その他 

 

・施設面での授業環境の改善が必要と思われる。毎年のように出てくる学生からの不満の声を重く受け止めてほしい。ハード面、ソフト面両方において早急な 

改善策を期待したい。 

 

 



（授業アンケートⅢ・Ⅳの自由記述欄に対応） 経営学部 

１．自己成長について（その理由を書いて下さい。） 

 

・国際関係の経営などに興味が出てきて他の授業でもそこにつながるような考え方ができるようになった。 

・国際関係には以前から興味があったが、大学で初めて国際の「経営」を学び、海外進出企業の実態など多くのことを知ることができ、さらに学んでいきたいと 

感じた。 

・企画係を通して、みんなの意見を聞いて、それをまとめる力がつきました。 

・自分たちが行動することで経営の難しさや、主体的に動くことを学びました。また毎週、１週間をふりかえることで自分を見直すことが出来、自分がやり 

たいことをもっと、見つけて自分自身をつくり上げていきたいと思えた。 

・毎週ミニテストがあるので、おのずと勉強しないといけないが、そのおかげで理解が深まった。 

・マーケティングの基本から、実践まで深く学ぶことが出来た。実際にマーケティングプランを作成したりするなど今後も活かせそうなことを出来た。 

・新しい価値観、視点を得られて、日常生活にも良い影響が出たから。また、レポートを書くことで新たな知識も得られたから。 

・身近に存在する問題、起こるかもしれないことを法律を交えて学べた。 

・まったくパソコンを使えなかったのに、この授業のおかげでできるようになった。 

・グループワークも含めてみんなでの話し合いや、パワーポイント作りなどこれから社会に出る時に役立つことを身に付けたと思います。 

 

２．この授業の良かった点を書いて下さい。 

 

・ゲストを招いたりして実際に活躍している方の生の声も聞けたこと。 

・質問Ⅲの部分でも書きましたが、自分の意見や考えを表に出す機会が多くあったという点や、自分の質問に返答がくる仕組みは、ちゃんと自分もこの授業に 

参加出来ていると感じることができたので良かったと思います。 

・パソコンの知らなかった機能を沢山学べ、他の授業でのレジュメ作りに本当に役立った。 

・先生が厳しく指導していたので、私語がなく、静かに学習できた。パワーポイントの他に、雑談や補足の話がとてもおもしろかったです。 

・生徒自身に考えさせてくれることで、大学らしい勉強ができることで、思考力を伸ばしてくれるところ。少し厳しく感じるルールは、自分の責任は自分で負う 

ということも伝えてくれると思う。 

・留学生のために日本語を分かりやすく解説していたのが良いと思いました。 

・日本語の話す速度がはやくない。 

・ライブやコンビニを取り入れた説明が分かりやすかった。レポートとかあり厳しいと思ったけど自分のためになったと思うのでこの授業を受けてよかったと思う。 

・授業態度の悪い生徒や遅刻した生徒をしっかり怒っていたから授業がとても聞きやすかった。そして、プリントの穴うめだったので大事な所がよりよく分かる 

のでよかった。 

・分かりやすくＤＶＤなども使用して説明し、生徒と一緒になって進めていくかんじなのでとても良かったです。会社の内部、人事について知らないことや知って

いても理解できないことがこの講義で分かったのでとても良かったです。 

 



３．この授業への意見やリクエストを書いて下さい。（どうしたら良くなるか等について、具体的に書いて下さい。） 

 

・グループによっては、１人だけ、理解できるが、他がまったく分かってないなど、１人に対する負担が大きくなり、授業の妨げになっている。１人が損をし、 

他が得をする、不平等なクラスになっていると思う。ある程度、能力が同じ人間でグループを組んだほうがいいと思う。 

・途中退室が多いような気がした。そこはもっと注意すべきだと思います。 

・授業が早く進むのでもうちょっとゆっくりスムーズにしていけば留学生に対しても分かりやすくなると思います。 

・ＰＯＷＥＲＰＯＩＮＴが早すぎる。普通に書いても間に合わないため、３回目の授業くらいからほぼノートをとっている人がいなかった。せめてＫ’ｓＬｉｆｅ

にＰＤＦをアップロードしてほしい。 

・ミニッツペーパーをもっと早く配ってほしい、また、それに書く内容を早めに教えてほしい。次の授業に間に合わなくなる。 

・プリントにラインを引いてと言ったところがどこかわからないです。 

・プロジェクターを使う時は電気を一部消してほしい。光が反射して見づらい。 

・略字で留学生がこまっていた。 

・全体的に授業が分かりにくかったです。発表で当てられる人がかたよってるので気をつけてほしいです。 

・欠席時の課題図書であった『奇跡のモノづくり』がとても良かったので、みんなにレポート課題としてよんでもらってもいいと思う。 

 

４．教室設備、教育機器、クラス編成などについて、お気づきの点があれば具体的（号館、教室、座席等）に書いて下さい。 

 

・自分が使っているパソコンがたまに使えなくなる。１号館。ＯＡ教室１。 

・出席システムを元に戻して欲しい。 

・カードリーダーの退出がいらない。 

・カードリーダー２回通すのは、ピー逃防止には役立っていないように見えます。続けるのなら、良くなったというデータを開示してほしいです。 

・授業とは関係ありませんが、カードリーダーを２回通すメリットが伝わりません。ピー逃げ防止には役立っていないように見えるので、やるのならば２年間の 

データーを見せてほしいです。 

・２回ピをするのがめんどう。 

・学生証を２回かざすメリットがわからない。ピー逃げはなくならないし、２回かざすために行列をつくるのが見苦しい。 

・教室が暑いのでエアコンをもっときかせてほしい。 

・朝きたとき教室が少しあついです。 

・８時５０分から生徒は教室へ来ているのでエアコンも１０分前から入れてほしい。 

 

５．その他 

  

「授業アンケート結果の公表に係る『自由記述欄』の抽出について［要領］」の［公表の目的］欄①には、「認証評価結果の指摘『授業アンケート結果の公表』への

対応及び学生からの要望を踏まえ、同アンケート記入に協力した学生（院生）に対して、その結果をフィードバックすることにより
．．．．．．．．．．．．．．．．．．．

、学生満足度を高める」（傍点

は引用者）と記載されている。本学ファカルティ・ディベロップメント委員会が、上記フィードバックを本当に重視しているならば、個々の教員の取り組みでは対

応不可能な４の問題（少なくとも対応のためのコスト、時間がほとんど不要であるカードリーダー問題）に対する明確な回答を、ファカルティ・ディベロップメン

ト委員会として全学生に示すべきである。 

 



（授業アンケートⅢ・Ⅳの自由記述欄に対応） 工学部 

１．自己成長について（その理由を書いて下さい。） 

 

・今後も使えるスキルの基礎を学ぶことができた。 

・物事の柔軟な考え方について学ぶことができた。 

・力学についてボヤッとしていたところが、しっかりと理解できるようになった。 

・材料の断面二次モーメントや、ねじのはめ合いなどの考え方を理解できた。 

・日頃から形や色について考えるようになった。 

・自分から意欲的に取り組むようになった。 

・人前で発表するための意見をまとめる力を養うことができ、かつ討論する力を身につけることができた。 

・予習と復習を行い授業に臨むようにしたため苦手を克服することができ理解できるようになった。 

・建築物を見る際に授業で学んだことを意識して見るようになった。 

・グループで行うことを通してチームワークの大切さを学んだ。 

 

２．この授業の良かった点を書いて下さい。 

 

・先生が学生一人ひとりの名前を認識していて、私語や途中退室の抑制になっていた点。 

・テストの評価基準がシラバスに記載されていたのが良かった。 

・パワーポイントがとても見やすかった。 

・授業が問題形式に纏められていたので、分かりやすかった。 

・こまかい点まで板書されたり、絵や図などを用いて説明された点が分かりやすかった。 

・各回の演習後に、解答プリントが用意されていて、復習に役立った。 

・レポート課題により、各自が学外の様々な建築物等を見学する機会があったことが良かった。 

・実習を通して学んだことがスキルアップにつながった。 

・特に重要なことは繰り返し説明されていたことが良かった。 

・授業の終わりに実施される小テストにより復習ができるとともにどの程度理解できたか確認できること。 

・教科書、プリント、スライド、動画を用いた授業で分かりやすかったこと。 

・授業の最後に映像を見ることにより、その日学んだことを復習することができ、かつ理解を深めることができたこと。 

 



３．この授業への意見やリクエストを書いて下さい。（どうしたら良くなるか等について、具体的に書いて下さい。） 

 

・演習中に机の間を巡視してほしい。 

・小テストを実施した後に、答案を返してほしい。間違ったところがわからず、理解できていないところが把握できない。 

・模型など画像ではなく本物を見てもっと理解を深めたい。 

・授業でわからないまま次へいってしまうことがあったため、少しペースを落として説明してほしい。 

・パワーポイントのスライドの進め方が早いためメモを取ることができないことがあり、もう少しゆっくり見せて欲しい。 

・板書の文字が小さく薄く見にくいため、大きく濃く書いてほしい。 

 

４．教室設備、教育機器、クラス編成などについて、お気づきの点があれば具体的（号館、教室、座席等）に書いて下さい。 

 

・空調が暑く集中できない。（8号館 8211、8213、1621、12 号館 12219 教室）。8210 教室で冷房をつけると水が落ちてくる（1番前の真ん中）。机の前後との間隔が

狭い（12号館 12101 教室）。 

・座席指定の場合、三人席は使用しないようにしてほしい。特にテストの時不便だった。 

・高校の履修内容による差が著しいと思います。より細かいクラス分けをした方が良いと考えられます。 

・プロジェクターが悪くて見えなかった。修理してほしい（12号館 12101 教室）。 

・パソコンが止まらないようにしてほしい（中央会館パソコン教室２）。 

・教室により空調が効かない場合があるので調整して欲しい。(8315 教室) 

・机が不安定だった(8210 教室)。 

 

５．その他 

 

 特記事項なし 

 



（授業アンケートⅢ・Ⅳの自由記述欄に対応） 芸術学部 

１．自己成長について（その理由を書いて下さい。） 

 

・プロの仕事を再現することで、どこが自分たちに足りないのかがよく分かった。 

・人の事を考える難しさと楽しさ、そして手段を学べた。 

・芸術の分野だけからではなく、心理学、脳科学の分野からの視野にも興味を持てた。 

・授業内外の課題制作に取り組むことで、入学するまで関心のあまりなかった事柄についても、今まで見えなかった視点や技術について触れることができた。 

・普段の生活の中で、意識することのなかった事柄について、考えるきっかけをつくることができた。 

・自主制作を沢山することより技術が身についた。 

・自分自身で色々なことを「調べる」ことで自分の知識が増えたと思う。 

・自由だからこそ、自分をちゃんと律することができたり、変わったものを作ってみたいと思ったり、出席もちゃんとしていたと思う。 

・有名なデザイナーの作品に触れることができたので良い刺激になった。 

・先輩方の作品を見て、自分もすごい作品をつくりたいと毎回の授業で思えた。 

・その他、油絵の技法が身についた、工芸的な技法を学べた、文化財保護の技術を学べた、Photoshop や Illustrator の技術が身についた、3DCG の仕組みが 

わかった、ライティングの方法を覚えることができた、プログラミングができた、音楽の楽しさを知ることができた・・・など、自己成長を実感したという 

好評価が多数見受けられた。 

 

２．この授業の良かった点を書いて下さい。 

 

・教員と話しあえる環境づくりができていた点。 

・教員が丁寧にアドバイスしてくれた点。 

・講評を一人ひりに言ってくれたところ。 

・説明が分かりやすいところ。授業中に質問しやすいところ。 

・先生優しい。話を聞く気になる。これは大事なこと。（留学生） 

・授業内容が実用的でモチベーションが上がる。 

・授業の内容をパソコンで復習できる点。 

・色々な過去の作品などに触れることができた点。 

・ゲストティーチャーの話を聞けたり、事務所に行けたりしたところ。 

・外部の方と接する機会があり経験値があがったところ。 

・ゼミ展の経験が良かった。自主的に行動することを学べた。 

 

 



３．この授業への意見やリクエストを書いて下さい。（どうしたら良くなるか等について、具体的に書いて下さい。） 

 

・同一の授業科目名で、他のクラスと課題の差があるので、調整して欲しい。 

・期末試験について、もう少し詳しく情報を与えてもらうと、試験勉強のモチベーションも上がると思う。 

・進捗表を各個人に作らせるといいと思う。 

・授業の終了時刻に配慮が欲しい（片付けて移動しなければならないので、次の授業に間に合わない）。 

・電気をずっと消していると（視覚資料提示のため）眠くなってしまう。 

 

４．教室設備、教育機器、クラス編成などについて、お気づきの点があれば具体的（号館、教室、座席等）に書いて下さい。 

 

・PC系の実習室の利用可能時間を拡大（複数）してほしい。 

・ロッカーが欲しい（複数）。 

・エアコンの調整ができるようにしてほしい（暑い・寒いともに多数）。 

・学外へ撮影に行く時など、授業用に使える車があればいいと思う。 

・夜間の建物への出入りができるようにしてほしい。 

・教室の入退室のカードの反応・処理が正しくなされないことがある。 

・座席指定の授業については、学生によって快・不快の感じ方に個人差があるようで賛否両論ある。 

 

５．その他 

 

・英語の課題が多く、作品制作の時間がない。英語の負荷を減らして欲しい。 

・祝日の出校は（アルバイト等の関係もあり）不都合を感じる。 

 

 

  



（授業アンケートⅢ・Ⅳの自由記述欄に対応） 国際文化学部 

１．自己成長について（その理由を書いて下さい。） 

 

・みんなの前で発言できる自主性や積極性が身についてきた。 

・人前で前より話せるようになった。 

・身近な政治の問題などについて今まで知らなかったことを知ることができたから。 

・ディスカッションの大切さを学ぶことができた。 

・自分で考えることが多く、スキル的な部分ですごく成長できたと感じます。 

・大学生のタイムマネジメントなど大学生としての基本を学べた。 

・周りに流されず、常に別の視点での思考をすることの大事さを学んだ。 

・この授業を受けてから日頃から物事を深く考えることが出来るようになったから。 

・本を読んで調べて発表するということを学んで少しだけコツをつかめたと思ったから。 

２．この授業の良かった点を書いて下さい。 

 

・丁寧な分かりやすい授業。例を用いた理解しやすい方法。問いなど参加しやすい授業。 

・毎回、前回の復習と今回の授業内容の中身を示したプリントの配布はありがたかった。 

・ユニークな CM やコントを課題にした授業で楽しく学べた。全員に当てながら授業を進めていくので、90 分集中して挑むことができた。 

・当たり前のことだが、私語や携帯を扱えないので授業に集中できた。説明が分かりやすかった。 

・声がとても聴き取り安く、板書もまとめられていて良かった。 

・考察や話し合いを通して多くの気づきを得ることができた。自分の良い点、反省すべき点を見つけることができた。 

・授業がとてもおもしろかった。毎回小テストがあったので授業の復習ができた。 

・毎回質問に答えて頂けるので理解がしやすかった。 

・毎回疑問・質問についての回答をプリントして渡していただけたので、自分の疑問・質問だけでなく他の人のものも見ることができ、より理解を深めることが 

できました。 

・レポートを早めに出すと評価やアドバイスをもらえるのがありがたかったです。書き直しができたので。 



３．この授業への意見やリクエストを書いて下さい。（どうしたら良くなるか等について、具体的に書いて下さい。） 

 

・パワーポイントがすごく分かりやすいのですが、ノートに写し終える前に画面が切り替わってしまうことが多いので、パワーポイントを K’s Life で見れる 

ようになったら嬉しいです。 

・通年はやめた方が良いと思う。同学年のゼミだと何も学べないと思うので上級生と一緒のゼミにするべき。 

・コメントペーパーを書く時間がもう少しあるといいと思いました。 

・板書のスピードと話すスピード、パワーポイントのスピード、すべて早かった。 

・パワーポイントもいいけど、黒板も使ってほしいなと思った。 

・板書もしてほしい（ノート使いたい）。 

４．教室設備、教育機器、クラス編成などについて、お気づきの点があれば具体的（号館、教室、座席等）に書いて下さい。 

 

・IC カードを最後にかざすのが面倒です。 

・ICカードを授業の最初だけにしてほしい。 

・ICカード２回タッチをやめてほしい。 

・受講人数に対してカードリーダー少ない。最後めっちゃ混んでウザイです。 

・前期は早めにクーラーをつけてもらわないとかなりキツイです。 

・クーラーが不安定で効いている時とそうじゃない時があった。 

・2号館全体が少し暑いので涼しくしてほしい。 

・６月頃の暑い日に、３人掛けでつめて座らせるのは、困りました。気分が悪くなって、授業後に病院に行ったら熱中症でした。 

エアコンはもっと早くつけてよいのでは？ 

・クーラーの効きがよろしくない。教室ごとに設定するべき。２８℃基準って何ですか？やめてほしい。 

・２号館は暑い。学費の中に施設費が含まれていると思うのだが。 

・時々、冷房が強くて寒かった。 

 

５．その他 

 

特記事項なし 

 

 
 



（授業アンケートⅢ・Ⅳの自由記述欄に対応） 情報科学部 

１．自己成長について（その理由を書いて下さい。） 

 

○一般的な内容の理由 

・タイピングが早くなりました。 

・入学前よりも情報に関して、かなり興味を持てたから。 

・分からない教科だったけど、友達と協力して成長できた。 

・内容は難かしかったけど、ちゃんとした態度で授業に臨めた。 

・自分で調べ考える力を身につけた。 

○科目に依存した内容の理由 

・レポートの書き方や、ＷＯＲＤ、エクセルの使い方が分かった。 

・情報系の仕事をしたいと思っているので、ネットでの注意事項やプログラミングについて学ぶことができたから。 

・基本情報の勉強を始める良いきっかけになった。 

・プログラミングの面白さが分かった。 

・ＶＥＬＩＲＯＧのコードなど、他の講義では受けない内容のプログラミングを学ぶことができた。その成果を情報回路実験に反映できた。 

・インターシップに行く心がまえや、マナー、立ちふるまいを学び、とてもためになった。 

・ＳＱＬ文の書き方を知ったのでＰＢＬに活かしたい。 

・技術者として必要な倫理観について学ぶことができた。 

・微分積分は難しい科目だったが、毎週のテストで前回の内容が振り返れたので理解できたから。 

○成長できなかった理由 

・先生の講義を聞いていても、何が言いたいことなのか、結局伝えたいことは何なのかが全く入ってこない。 

・居眠りが治らないから。 

・難しくて集中が続かなかったりした。 

・一度休んでから、どんどん授業についていけなくなったため。 

・興味の沸く内容がなかった。 

 

２．この授業の良かった点を書いて下さい。 

 

・独特の難しさがありましたが、解けたときの喜びがあって、とても楽しかった。 

・先生の声が聞きとりやすかった。サポートの人が優しかった。 

・話し合いながら解けるのが良かった。何度も言ってくれたので分かりやすかった。 

・プログラミングの楽しさを知れたこと。 

・サポート員が沢山いて、質問等が、よく通るようになっていて良かったです。 

・なによりも声が聞きとりやすく、テンポ良くすすむので眠くなりにくく、すらすら頭に入ってくる。 

・プログラムを作ったり、レポートを書いたりして、とても力になったから。 

・授業時の環境が良くずごく学業に取り組みやすかったです。研究室の中で、教員、先輩方とコミュニケーションを取る機会が多く、交友の輪が広がりました。 

・毎回演習があり内容を深められる点。演習及び問題などの解答を分からない人達へのためにしっかり説明している点。 

・普段とは違うまた別のプログラミングにふれることができた。 



・先生やアシスタントの人とすごく仲良くなれたこと。 

・教科書に書いてある内容が、つまりどういうことなのかの説明が分かりやすかった。 

・工学部の教授の人たちのさまざまな授業内容が聞けたこと。 

・学校のＯＢの方の話を聞けたこと。 

・色々な先生方の話を聞くことができ１つの授業で様々な分野を学ぶことができ面白かった。 

・情報科学に関する歴史や最新情報を知ることができた。 

・小テストで前回の復習ができたのでしっかりとプログラミングを覚えることができた。 

・普段、扱うことができないものを使ってものづくりができた。先輩、先生が積極的に相談に乗ってくださるので、モチベーションを維持することができた。 

・他の科目でシステムを開発することがあり設計の知識が役に立った。 

・オープンキャンパスや他学部との連携など、新鮮でいい体験ができたと思う。 

 

 

３．この授業への意見やリクエストを書いて下さい。（どうしたら良くなるか等について、具体的に書いて下さい。） 

 

・もう少しゆっくり詳しく説明してほしいです。スライドの文字が小さすぎです。黒板の字が赤だと見えない。最初が分からないまま進んでいくので結局その日 

の内容が全部分からないないということが多々ありました。 

・スライドを自由に見れるようにしてほしい（ホームページで閲覧可または資料配布）。毎週講義メモがあったが毎回問題形式にしてほしい。自由に書く形式は 

難しいし、レポートが書きにくい。毎週先生が交代制だったが先生によっては適当感があったものがあった。 

・教科書が分かりずらいので、他に分かりやすい教科書があるならそれにして欲しい。 

・宿題の解説があってくれたらうれしい。 

・先生によって採点の基準が異なっているのでしっかり統一してほしい。 

・授業内容をつめこみすぎて理解が追いつかない。レポートについてもっと時間をとり、ちゃんと理解できるよう答えも書いてほしい。計算過程が分かっている 

前提の進め方だったので、もっと一つ一つ教えて欲しい。分かっている人向けの授業で、分からない人には難しかった。 

・席の位置がきまっており、自分の席から、先生のスライドが見えずらく、開発環境をととのえたりするところが分かりずらかったので、前の真中にも見えるよ 

うにしてほしい。 

・内容が難しすぎる。別クラスの方は時間になったら解答の確認があったということだがこっちのクラスはなかった。 

・ただスライドを見せて話してるだけ、僕らに理解させてあげようという気が感じられない。 

・分からない人が置いて行かれがちな空気なので、つまずついたり、分からない人もついていけるよう配慮してほしい。 

・オンラインレポートをＶＰＮで学外からもちゃんとアクセスできるようにしてほしい。 

・担当教員のオフィスアワーすべてが授業と被っているのをなんとかしてほしい。 

・学生のアシスタントさんが講義内容を理解できていない時があったので内容を理解した状態で講義をしたほうが良いと思う。講義する部屋が伝わっていな 

かったので連絡態勢を整えてほしい。 

・ＳＡ、ＴＡさんか教員を増やして欲しい。聞きたい時に手があいている人が居ないことが多いので。 

・休講、補講が多く、授業日がわからなくなることが多かった。 

 



４．教室設備、教育機器、クラス編成などについて、お気づきの点があれば具体的（号館、教室、座席等）に書いて下さい。 

 

・教室に来ると臭い時がある。 

・イスの音が気になります。 

・クーラーの使用時期が遅かったので改善してほしい。 

・１２号館に学食ＯＲ自動販売機 

・１２号館が暑い。エアコンが付いていても窓を開けた方がすずしいのでムダになっている。 

・無線ＬＡＮの電波が少し弱く不安定。 

・クーラーが直接あたる所があり、夏なのに寒く感じる場所がある。 

・ＣＡＤ室の冷房が効きすぎて寒い。 

・ＩＣなど、分かれている時は良かったがＣＡＤのみのなった時、席がぎゅうぎゅうで狭い。 

・スクリーンが見えない。 

・教室が狭かった。 

 

 

 

５．その他 

 

 特記事項なし 

 

 

 



（授業アンケートⅢ・Ⅳの自由記述欄に対応） 健康・スポーツ科学センター 

１．自己成長について（その理由を書いて下さい。） 

 

 ○スポーツ科学演習（演習科目） 

・人と関ってチームとしてスポーツをするのでコミュニケーションの練習になった。 

・スポーツを通して、チームワークを身につけた。 

・自分の体力や普段の生活について考え直すきっかけになりました。 

・たくさんの人とスポーツすることで、積極性が鍛えられた。 

・自分の運動能力を確認できて課題を見つけられた。 

・スポーツの授業で健康について学ぶことが出来ました。 

 

○健康学・医学一般Ａ・心の健康（講義科目） 

・自分の身体の中の変化や今後の生き方について学ぶことができた。（健康学） 

・レポートを書くことで、その事柄に興味を持ったり、調べたりすることができた。（医学一般Ａ） 

・自分の健康を気づかうようになった。（健康学） 

・生活に役立つ内容が多く、自分の健康維持のためのいい勉強ができた。（健康学） 

・授業を聞いて、日常の中でできることはないかを考えるようになった。（健康学） 

・自分自身のこととして、考えながら講義を聞くことができた。（心の健康） 

 

２．この授業の良かった点を書いて下さい。 

  

○スポーツ科学演習 

・自分達で考えて行動するという所が良かった。 

・いろいろなスポーツを経験することができました。 

・今までやったことのなかったスポーツもできて良い経験になった。 

・卓球が最初は全然できなかったけど、回数を重ねるうちに上達した。 

・男女で一緒にスポーツができること。 

・みんながしっかり一つの事に集中して取り組めたこと。 

  

○健康学・医学一般Ａ・心の健康（講義科目） 

・重要なポイントは毎回の授業でレポートとして書くので、すごく覚えやすかった。（健康学） 

・レポートを提出したとき、必ず、先生のコメントが書かれていること。（医学一般Ａ） 

・身近な内容からとりあげるので分かりやすかった。（健康学） 

・パワーポイントとプリントを照らし合わせて見られたので良かった。（健康学） 

・病気の予防方法などへの意識が高められた。（健康学） 

・常識と思っていた事がひっくり返ったりして驚きの多い授業だった。（心の健康） 



３．この授業への意見やリクエストを書いて下さい。（どうしたら良くなるか等について、具体的に） 

  

○スポーツ科学演習 

・もう少し早めに切りあげた方が良い。 

・前の講義の終了後、走って来ても間に合わないことが、とても辛い。 

・笑いを強要してくるがつまらない。 

・みんなで出来る色々なスポーツをしたい。 

・ストレッチの時間が長いと思いました。 

・競技によっては人数が多すぎてできないときがある。 

  

○健康学・医学一般Ａ・心の健康（講義科目） 

・座席の配置がかたよりすぎて集中できない時があった。（健康学） 

・パワーポイントを送る速度をもう少しゆっくりしてほしい。（医学一般Ａ） 

・資料が、どれも誰かの引用なのが気になった。（健康学） 

・部屋の電気を消しすぎて見えづらかった。（健康学） 

・用語が難しいので、もう少し分かりやすくしてほしい。（健康学） 

・話ばかりなので何か別のこともしてほしい。（心の健康） 

 

４．教室設備、教育機器、クラス編成などについて、お気づきの点があれば具体的（号館、教室、座席等）に書いて下さい。 

 

  ・体育館が暑い。クーラーがほしい。 

 

５．その他 

 

  特記事項なし 

 

 



（授業アンケートⅢ・Ⅳの自由記述欄に対応） 基礎教育科目 

１．自己成長について（その理由を書いて下さい。） 

 

・少人数でのグループワークが多く、チームで何かをすることが学べた。 

・グループワークで、他人とのコミュニケーションをはかる方法を学べた。 

・レジュメ、メールなどの書き方を学べ、人間的にも成長できた。 

・毎日のように課題があるため、勉強する習慣を身に付けることができた。 

・課題に期限があり、期限を守れるようになった。 

・自分の知らないことを学べ、視野を広げることができた。 

・社会に出て役に立つ、人として大事なことを学べた。 

２．この授業の良かった点を書いて下さい。 

 

・板書が見易く、綺麗だった。 

・パワーポイントでの説明にとても興味が持て、分かり易く見やすい授業だった。 

・スマートフォンでも課題を解くことができたため、通学中に行うことができた。 

・黒板をあまり使わなかった講義方法だったので、先生の話しを聞くことに集中できた。 

・教師が、教室全体および個人にも目を行き届かせ、ペースを変えて講義をしていた。 

・教師が、正当に評価してくれ、みんなに平等だった。 

・講義中に漫画・映画など、さまざまな映像媒体が使われたため興味を持てた。 

・講義前半、講義内容の要約を解説したため講義全体を理解しやすかった。 

・今後自分の見つけた夢を実現できるよう、様々な努力をしたいと思えた。 

・社会の常識・知識を身に付けることができた。 

 

３．この授業への意見やリクエストを書いて下さい。（どうしたら良くなるか等について、具体的に書いて下さい。） 

 

・板書の量が多かったり、バランスが悪かったりする点を見直して欲しい。 

・板書が、左右に飛ぶので分かり難かった。 

・座席指定をして欲しい。 

・出席確認は、ICカードの読み取りだけではなく、講義内で課題のようなものを提出させて確認して欲しい。 

・シラバスを分かり易く、見直して欲しい。 

・授業のスピードが速かったので、学生の様子を見てペースを調整して欲しい。 

・先生が怖くて、緊張を適度に緩和させて欲しい。 

・次の移動への時間のため、講義の終了時間を早くして欲しい。 

・補講が連続すると疲れるので配慮して欲しい。 

 



４．教室設備、教育機器、クラス編成などについて、お気づきの点があれば具体的（号館、教室、座席等）に書いて下さい。 

 

・教室で、自由に冷暖房を入れられるようにして欲しい。 

・クーラーが全く効かず、暑くて集中できない。 

・自宅学習で、指定されたソフトがダウンロードできないため課題ができない。 

・グループ学習の講義では、適切な教室を使って欲しい。 

・喫煙ルームの近い教室では、ドアを閉めていてもタバコの煙が臭うので何とかして欲しい。 

・机がグラグラして使い難い。 

・教室の端から、板書やホワイトボードが見え難い。 

・講義後のカードリーダーを廃止して欲しい。 

・教室のスクリーン画面が小さくて見え難い。 

・携帯電話を使ったり、他の授業の課題をしたり、机にふせて寝ている人を注意して欲しい。 

 

 

５．その他 

 

特記事項なし 

 



（授業アンケートⅢ・Ⅳの自由記述欄に対応） 外国語科目 

１．自己成長について（その理由を書いて下さい。） 

 

・今までは、出された課題をこなすだけの受身的な勉強だったけど、先生が毎回外国の先生ということが良い刺激になり、自分から英語を話して相手に理解し 

てもらう楽しさを知ることができたから。 

・毎週の課題がとても多かったから、忍耐力がとても養われたと思いました。また、先生が丁寧に、教えてくれるので、基本的なことがしっかりと身に付いた 

と思います。 

・授業では毎回発言が求められるので、積極性が身についた。 

・以前より英語を楽しく感じるようになり、自分から英語に触れるようになったから。 

・課題で自分の能力を高めることができたうえ、グループワークで他人とのコミュニケーションをはかる術を身につけることができたから。 

・英語が嫌いで仕方なかったが、文法から根拠に基づいて説明してくださったので、とても分かりやすく、英語嫌いが少し直ったと思ったからです。 

・予習をしっかりとすることができた。また、わからない単語などをすぐに調べるようになった。 

・英語の勉強はもちろんですが、あいさつや言葉づかい、マナー等について指導してくださったので自分自身の成長につながったと思っています。 

 

２．この授業の良かった点を書いて下さい。 

 

・ＡＬＬＥＮＧＬＩＳＨで授業が進むこと。耳が英語に慣れました。 

・自分で英文を作って、他の生徒とディスカッションをすることで、「話す」ための英語の力を身につけることができた。 

・外国の先生なので発音や英会話が流暢でした。ＷＥＢサイトが見やすいです。 

・先生はネイティブでの英語を話すが自分たちに聞き取りやすいように話してくれていたから。声は明瞭で聞き取りやすかったから。 

・少人数クラスのため、クラスの人とたくさん話す機会があり、楽しみながら授業を受けられた。 

・先生がとても親切に説明してくれる。英文を毎回読むため、少し前よりも英語に慣れた。 

・授業内容で生徒同士をコミュニケーションさせることが多く感じました。それは良いと思った。 

・パートナー活動が多く、率先して学習に取り組むことができた。さまざまなジャンルの文章を読むことができて、興味を広げることができた。 

・滑舌がよく、休んだ人への態度は厳しくとてもレベルの高い授業でした。宿題も多くて大学らしい授業と感じた。 



３．この授業への意見やリクエストを書いて下さい。（どうしたら良くなるか等について、具体的に書いて下さい。） 

 

・課題が少し多めな気がします。マーフィーについて、テキストに直接書く方が時間を短縮でき、ノートに問題文まで書いていると時間がかなりかかってしまう 

ので、よければ改善していただきたいです。 

・黒板（ホワイトボード）にちゃんとした答えを書いてほしい。（Ｅ－ランニングのときに困るから） 

・課題を全て英語ではなく、日本語の訳を入れるかヒントがほしいです。よく理解できず、授業にのぞむことになるので、改善してほしい。 

・Ｅ－ＬＥＡＲＮＩＮＧの説明を分かりやすくゆっくりしてほしい。 

・課題のやり方など、初めての事に対してのみ、最低限日本語の説明が欲しい所があった。 

・この学校の英語学習プログラム自体見直した方がいい。特に再履習。一生懸命やって取れなかった人や、理由があってとれない人もいる。ただサボって単位を 

落とすだけの人がいるだけではないということをわかってほしい。 

・中国語の会話発表がむずかしく、また、やりづからかった。授業の前数分で前回のおさらいなどむしろ行ってほしかった。調べる物は調べてくるようにと言って

ほしかった。 

・パワーポイントの切り替えが早いので、もう少しゆっくりだとメモしやすくなると思います。 

４．教室設備、教育機器、クラス編成などについて、お気づきの点があれば具体的（号館、教室、座席等）に書いて下さい。 

 

・引き出しによくゴミが入っていました。 

・教室が横に広いので外側の前の方に座ると黒板の字が見えない。 

・芸術学部の号館から遠いので、毎回１号館に来るのは始めるぎりぎりできついです。 

・暑い時と寒い時の差が激しい（クーラー使用時） 

・冷房があまり効いていないので（特に始まってすぐ）、もう少し早くから入れてほしいです。 

・空調つけても暑いです。 

・出来れば時計などの時間が確認出来るものが欲しい。 

５．その他 

 

 特記事項なし 

 



（授業アンケートⅢ・Ⅳの自由記述欄に対応） 資格科目 

１．自己成長について（その理由を書いて下さい。） 
 

・図書館を利用する立場からの視点と働く立場からの視点の両方を養うことができた。 

・図書館に関連する様々な情報が得られたため、自らの考えで課題に向き合うことができた。 

・生涯学習の内容を改めて理解できた。色々な人の意見が聞け、その人にとっての学びや考え方を知ることができた。 

・様々な課題に取組んだことによって見るだけでなく考える力を伸ばすことができた。 

・チームでワークショップをしたことで、人と人とのかかわり合いを大切にする機会が学べた。 

・発表は苦手だが、どうやったら上手く伝わるかなど自分で意欲的に取り組むことができた。 

・人前で話す力がついたことで、自分に自信がついた。実践的な力もついたと思う。 

・フィクションを含め、今実際に問題になっている事柄を見てどう分析するか学んだ。 

・グループワークの実践により人とのコミュニケーション力がつき、広い視野で物事を捉えることが出来るようになった。 

 

２．この授業の良かった点を書いて下さい。 
 

・一人ひとりに熱心にアドバイスしていただき、メールでも対応していただいた。 

・実習や実演を通して講義への興味が更に深まった。読み聞かせなどの実演は、とても面白く参考になった。 

・パワーポイントを用いて講義を行うので、その日学んだことのバックアップがしやすい。ＵＳＢや印刷で持ち帰って復習しやすい。 

・もっと知りたい、どんなことなんだろうと毎回考えさせられる授業でとても楽しかった。 

・現役学芸員から現場の話をしてもらえたこと。ワークショップも大変勉強になった。 

・演習を通して学芸員になったらこういう活動をしていくだろうというイメージができた。 

・実践的な講義を受けたことで、試練が多く自分を追いこむ経験ができた。この経験を自分の力にして、これからも頑張りたい。 

・板書の字がとても見やすくきれいで、黒板にどうやったらこのように書くことができるのだろうと常々考えさせられた。グループワークでは楽しいことが多く

積極的に取組むことができた。 

・毎回のテーマ、資料（ＤＶＤ含む）が興味をひかれるものだったので、最後まで意欲を高く保ちながら授業を受けることができた。 

・教育実習において、自分の授業計画と向き合うことができた。きつかった分、終わったときに達成感を味わえた。 

 

３．この授業への意見やリクエストを書いて下さい。（どうしたら良くなるか等について、具体的に書いて下さい。） 
 

・パワーポイントの字数が多いので、写すのがとても大変なので簡潔にしてほしい。 

・復習用に問題を配付して理解の定着を促すと良いと思う。 

・事前にパワーポイントを配ってもらえていたら資料に書き込みが出来さらに理解が深まったと思う。 

・パワーポイントの量が少し多いように感じた。何が大切なのか、要点をまとめるのが難しい。 

・自己紹介だけでなく、連絡事項を述べる場面や朝の会、帰りの会など様々な場面設定があるとより教育実習への準備ができると思う。 

・もう少し、先生からのアドバイスが欲しかった。（作業が多く、教育の相談と方法が学べたという実感が乏しかった。） 

・指導案を具体的に書く指導をしてほしい。授業展開の具体的な書き方をアドバイスしてほしい。 
 

４．教室設備、教育機器、クラス編成などについて、お気づきの点があれば具体的（号館、教室、座席等）に書いて下さい。 
 

・９時から冷房がつくので８時３０分から冷房をつけて９時には勉強がしやすい。という環境にして欲しい。 
 

５．その他 
 

 特記事項なし 



（授業アンケートⅢ・Ⅳの自由記述欄に対応） 留学生科目 

１．自己成長について（その理由を書いて下さい。） 

 

・日本の文化と日本人の考え方がよく理解できた。自分の成長に繋がったと思う。 

・日本の経済や資本主義の基本的な知識を学べた。 

・日本と自分の国との経済状況を比較し、政治経済の体制について深く理解した。 

・日本語の文章力が身についた。日本語の文章の書き方を徐々に理解できた。 

・以前は、書き言葉と話し言葉の違いがわからなかったが、授業を通して理解できるようになった。 

・日本語の文章を論理的に書けるようになった。 

・以前より日本語や漢字の読み書きが上達し、日本語を理解できるようになっている。 

 

 
 

２．この授業の良かった点を書いて下さい。 

 

・日本の文化（衣食住）が徐々に理解できるようになった。 

・留学生一人ひとりに対し、細やかな配慮と指導を行っている。（専用の資料を配付し、留学生の質疑にも積極的に対応してもらっている等） 

 

 
 

３．この授業への意見やリクエストを書いて下さい。（どうしたら良くなるか等について、具体的に書いて下さい。） 

 

・私語をする人に対してもっと厳しく注意して欲しい。 

・座席指定にすることで、授業に集中できるようなる。 

・マンガやアニメ等のサブカルチャーについて、もっと触れて欲しかった。 

 

 
 

 

４．教室設備、教育機器、クラス編成などについて、お気づきの点があれば具体的（号館、教室、座席等）に書いて下さい。 

 

・中央会館５３教室設備が古い。 

 

 
 

５．その他 

 

 特記事項なし 
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